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ItCl'OS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 4.837 - DE 14 DE MAIO DE 1903

Publica a adhesão da colonia franceza de Ma-
datrasear á Convenço Telegraphica Interna-
cional de S. Petersburgo

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil faz publica a adhesão da
eolonia franceza da Madagascar á Convenção
Telegraphica Internacional de S. Petorsburgo,
de 22 de julho de 1875, segundo communicau
a Legação de Sua Magestado Imperial o Real
Apostoliea ao Nlinisterio das Relações Exte-
riores, cuja traÁlucção ornejai a este acom-
panha.

Rio do Janeiro, 14 de maio do 19(3, 15° da
Republica.

FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVF.S.

Rio Branco.

TRADUCt:ÃO

CÔPIA. DA NOTA na EMBAIXADOR FRANCEZ
DE 17 DE FEVEREIRO DE 1903, DIRIGIDA AO
IMPERIAL E REAL MINISTERIO DOS NEl n OCIOS
ESTRANGEIROS

Desejando o Governo da Republica Fran-
coaa, parte contracta-nte da C.invenção la-
ternacional Tolographica assianada em São
Petersburgo aos 2**2. do julho de 1875, us irai o
tocante á coloria Franceza de Madagascar.
da faculdade reservada polo art. 18 da dita
oonvenção aos E :tado; não signatarios. tem
o abaixo assignado, para isso devidamente
autorizado, a honra do declarar ao Imperial

e Real Governo, encarregado actualmente do
receber as adhesões, que o Governo da Repu-
blica Francaza, por esta commtinica4o.
accode 4 referida Canvenção Iitterliacional
telegraphica pala colou ia franceza do Ma-
dagascar, e se comprometto formalmente a
assegurar naquella possessão francou
execução das estipulações contidas na dita
C.el venção

A colonia de Madagascar declara, atiro-
sim. adoptar a quinta classe para a contri-
buição das desports da Repanição Interna-
cional, devendo ser classificada no rogimen
extra-europeu. A taxa torne nal é fixada em
Or ,ICe o fica comprohendida na taxa ter-
minal de. 0f .85e , indicada na notificação
n. 449, de le de junho de 1898. dirigida pela
Repartição Internacional das administrações
telegraphie is as administrações da União.
O franco é tamboril adoptado em Madagascar
como unidade monetaria,.

O abaixo assignado, rogando a S. Ex , o
Ministro dos Negocios Estrangeiros que se
sirva accusar o recebimento da pres iate
communic tção, aproveita est occasião para
etc., etc., etc.

MENSAGEM

Srs. Membros do Congresso Nacional-Em
requerimento que me dirigiram, no dia 1 do
corrente mez, solicitam as classes operarias
desta cidade que se fixo em oito horas para
es adultos o em seis para os menores o tempo
do trabalho diario em todas as officinas man-
tidas pela União.

Parecendo-mo que o. pedi lo merece a atten-
ção dos poderes publicas, submotto-o ao Con-
gresso Nacional.

Rio de Janeiro, 18 de maio de 1903.
FRANCISCO DE PAULA. RODRIGUr:S ALVES.

Ministerio da Justiça e Negócios
Interiores

Por decretos de 18 do corrente:

Focam nomeados:
José de Larriguo do Fii.ro para o logar do

professo:. de canto o canto chorai do Insti-
tuto Benjamin Constant.

Supplenta3 do substtuto do juiz federal:

SECÇÃO Da PARANÁ

COlálareit de Paranaguà

Primeiro supplento, Manoel Ilealerico da
Costa.

Sogundo supplento, Moysés Ribeiro de
Andrade.

Terceiro supalente, Ildel'onso Munhoz da
Rocha.

C3,.arca de. it,do n ii,i,t

Primeiro sueplente, coronel Theopliilo
Soares Games.

Segundo suppinnte, tenente coronel, Pe.
nignn Augusto Pinheira Lima.

Terceiro supplente, Sebastião Damaao de
S ouza.

Comarca de N. .1oM do. PinhcieN

Primeiro sueplante, Norberto Alves do
Brito.

Segundo supplento, Roberto Borges do
Abreu.

Terceiro supplente, Manwl Antonio do
Quadros.

r,unarca de (!astro

Primeiro &meliante, lc. Javert de Ma-
duroira,.

	

Cowarca	 ra:stra

Segundo supplonto, Indalecio Rodriguos
ds Macedo.

Terceiro supplento, Candido Perene Mar-
ques.

Comarca de Gnarapaavr.

Primeiro supplente, coronel Frederico
Guilherme Wirmond.

Segundo supplenta, Francisco Caetano do
Amaral.

Terceiro supplontn, Ernesto Fredorico de
Queiroz.

Comarca de

Primeiro supplento, Dr. &maio Ribeiro
Vianna.

Segundo supplento, coronel Rufino Ribas.
Terceiro supplente, coronel Antonio Fer-

reira Ribas.

Comarca de S. Jo. de Dna Vi..tzt.

Primeiro suppbrite, coronel Francisca)
Jos0 de Almeida Lopos.

Segundo supplente, coronel Emitiu Rei !iro
Gomes.

Terceiro supplente, Adelino Jo.4 de Ca-
margo.

Comarca de Lapa

Primeiro supplento, Dr. João Candido
Ferreira.

Segundo supplante, .To vedei Rozondo Cor-
rêa de Lacerda.

Terceiro supplonte, José Ferreira do Ama-
ral e Silva.

Comarca do Rio Negi.o

Primeiro suei:oleai°, coronel Nicolão Va-

undo sapplen te, coronel Antonio Ri-
brio.

cardo dos Santos.
Terceiro supplente, Joaquim Teixeira Sa-

boia.
Goteira 11,!

Primeiro supplente, Dr. Francisco Gut-
torrez lieltráo.

Segundo supplente, coronel Manoel Pires
de Araujo.) Vido.

To veeiro supplen te, tenente-coronel Joa-
quim Augusto do Abreu.

Coiaarca de Pe.iola

Primeiro supplonte, major Itanietcio José.
Vieela.

	

Segundo supplenta	 Elyseo de Can-4s
Mello.

Toccoiro • supplont:o, Tinodoro C3a,neica
Guifirtrães.

Por decretos da mesma data
Foi declarado sem eireiae o decreto de 1e)

de março ultimo, qu e ranneou o coror me Vi-
cente Alvos da Gama para o log4r de pri.

-n
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SECRETARIAS DE ESTADO

M1111:41.- m •i da Justiça e Negociou
Inim piores

Expeaienti de 16 de maio do 1903

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foram concedidos ao Dr. loortunato Au-
gusto do Silva Junio le de da cadeira do
oparaçõosO apparolhos da Faculdade do Me-
dicina da Babai, tros mons do licença. com
1) wmvinivnto /pie lhe competir, na fôrma
(la !et, para tattor do sua sande, conformo

do Ministot io tia Fazenda:
As necesaarias ordens. afim do que polo

D )loga.cia do Thosottro Vodoral, no Estado de
Minas Ilera" I! por conta do deposito que,
na o on forni idade do ti iap -isto no. para.grapho
unaa) do art. 266 do Coligo de Ensino vi-
a nto, são obrigados a fazer o Exteruato do
Gymnasio Mimar() e a Faculdade Livro de
Direito daquollo Estado, seja. paga, a contar
do 17 de abril ultimo, em que entraram em
~releio. a . gratifica0o que ( mnpoto a cada
um dos delegados Noites do Governo, Drs.
Juscelino aurbosa, junto aa h:atoo/tato, e Al-
fredo Valladão, junto á Faculdade Livre;

As providencias nocessarias para que. na
Alfaudoga desta Capital, sejam despa.ohadas,
livros de direitos, quatro caixas, marca T T,
ns. 152 a 155, contendo instrumentos desti-
nados ao estudo da physica industrial e que
vieram polo paquete Carolina da Companhia
C/oiro-mos Reunis, directamente remettidas
á Escola Polytechnica do Rio de Janeiro.

Rati aeri n »en tos .daspachados

Alvará Lopes Ferraz. pod:ndo entrega dos
documentos que acompanharam o sou roque-
rimonto sobre dispensa de exames do eu •so
da Escola Polytechnica.— Sim, m2dianto
recibo.

Gunvald Fas ()Nen Magunsdal, Solicitando
naturalização.— Junte certidão de idade ou
documento quo legalruoate a supra.

•
DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram se do Ministorio da Fazenda
0.: pagarne1ito3
De 8:688$485, de fornecimentos feitos á

Escola. de Medicina em fevereiro e março
'álamos

De 1:250a, de ajudas de custo aos Depu-
andas Joaapitin Leonel do Rozende Filho, José
Bonifacio de !Vidrada Silva e Bernardo An-
tonio do Faria :albornoz

•Do 3(15a, (In olitatiois do proibis, onde
f ito'	 S:t111 I arlaS.	 It3
t1J -....1	 tia o.)

Ou t-11. do e onelyaits furo :cid ts as
prasns do deposit ida Raso atiçaio da Policia,
no mez findo.

LI' diotribilido á Polegacia Fiscal
em Pernambuco o credito do so:notta, para
°ocorrer ás deapozas com o prosoguimento
das obras do Lazareto do Tamandaré,
a cargo do engenheiro Graciliano Martins
Filho. — Deu-se conhecimento á referida
delegacia.

Que a quantia do 2:00:)a. destinada a des-
pozas de prompto pagamento com o sarviço
reforente ás ultimas eleições foderaes, seja
entregue ao escrivão do l o officio do juizo fe-
deral José A: Lopes Sobrinho o não ao do
2^ offleio Hometerin JosO Pereira Guima-
rães.

Que seja adoantada ao almortrila do Hos-
piei° Nacional de Alienados a quantia do
5::-165:a para ()ocorrer ao pagamento do pes-
soal stibaltet•no do alludido ostabolocimento,
no mez findo.

—Transmittiram -se:

Ao referido ministerio:
Para os fins couveni:ottesi, cópia do decreto

de 7 do corrente inez, pelo qual foi reformado
com o soldo intooral o cabo de esquadra da
brigada policial Guido Paulo Ferreira

As folhas, relativas aos .mezes de janeiro a
maroo, do pessoal subalterno do Hospicio Na-
cional do Alienados, na importancia de
18:045$992, com as qua,es o respectivo almo-
xarife justifica o emprego de igual quantia
que despondeu por conta da do Ifi:095, que
lhe foi adoantada., devendo ser recebido do
mesmono Thesouro Feio vai o sal to de 4:a:3908,
afim de ser lho dada a devida quitação.

Ao engenheiro tias obras deste Ministerio
as plantas das no se projectam na 1).•igada
policial, afim (I() sor feito o respetivo orça-
mento.

R 000mmondonsa ao goneral-comman-
(Tante da brigada policial que providencie
afim do que sejam enviadas a este ministovio
duas folhas dos vencirnontos que competem ao
alferes Alfredo Nunes do Andrade, que obtive
Sentença favor :arei na acção que moveu
contra o Governe, por tor sido reformadn
por decreto do 24 de maio (bi 1894.

—Declarott-so aos Srs. Julio Brandão ca
Comp. que fica autoriza la a construcção de
accrescimo necossario ao preito dom machi-
nismos destinados á instalação da luz ele-
ctrica que tem de ser fornecida ás casas d
Detenção o Correcção.

Requ! .riatenta despachado

Dr. Antonio Torquato Fortes Junqueira.—
Compareça nesta Soe ?olaria do Estado.

Expediente de 18 de maio d l 1903

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Concederam-se seis mons do licença, para
tratar do nogocios de s iu interesso.ao  capitão
cirurgião do 1 0 regimento do artilharia de
campanha da guarda nacional dos -a Capitai
Dr. Carlos Buarque do Macedo.— Enviou-se
a portaria á Roctsbodoria.

—Foram remettidos :

Ao presidente do Estado de Minas Geraos,
afim de ser tomado na consideração que me-
recer, o requerimento em que o sentenciado
José Antonio do Souza Sobrinho, preso em
S. João d'El-Roi, pode certidão do respectivo
processo.;

Ao juiz feder d na secção do Ceará, 15 de-
cretos de nomeação de supplentea do juiz
substituto e do ajudantes do procurador da
Republica em ditlairentes comarcas da inosru
secção

Ao juiz fadoral na anoeão do Rio de Ja-
neira, os dto:r• ,s	 1,,ineação do	 e
supolent Is do juiz solotititto ; i a comarca do
Itogually, na referida secoao

Ao juiz federal na aecçao do Rio Grande
do Sul, os docretos do nomeação doa sup-
picotes do juiz substituto e II() ajudante ta)
procurador da Itopublica na comarca da
Vaccaria, na raferida secção.

Para os fins convenientes:
Ao general commandante superior da

guarda nacióna.1 nesta Capital, as patentes
apostilhdas dos coroneis Arthur Ambrosino
Herelia de Sá e Theolulo Pupo 'do Moraes,
capitães Antonio Moreira Pacheco, Cicero
Heredia Gervasio Coutinho Souto Maior o
João Pedro de Souza, tenentes Basilio Pe-
reira dos Santos e Felisborto Gonçalves da
Cunha e alferes Ambrosio José Ferreira Folia
e Tito da Gavea ;

Ao mesmo general commandante superior,
as patentes do tenente-coronel Manoel de
Oliveira, major Dr. Francisco IzIdoro Duos.
capitães Feliciano Meirelles Alvos Moreira,
João Mendonça Bittencourt, Manoel de 'Oli-
veira Junior, Dr. Mario de Moura Salles e
Paulo José da Rosa. I* tenente Seraphim
Sanches e. tenente Felicio de Souza o A h neida,
todos da mesma indicia.

,	 Requerimento despachado
.José Antonio de Souza Sobrinho, senten-

ciado, preso na cadeia de S. João d'RI-Rey,
pedindo certidão do respoctivo processo.-0
requerimento foi remettido ao presidente do
Estado de Minas Gomes para ser tomado na
consideração quo moracer.

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foram naturalizados bruiloiros o subdito
italiano Citriniti Giovanni, residente uo Es-
ta lo de 8. Paulo, e o portugnez Manoel
Pinto de Souza, residente na Capital Federal,
--Remotteu-so a portaria do primeiro ao
presidente do referido Estado.

—Accusou-so recebido o officio do Dr. Abo-
lardo Toixeira de Mello. do 12 .do corrante
moz. e agradecou-se a communicação, qué
fez. do ter assumido, na mesma data, o ox•
eroicio do cargo de socretario geral do Es:
tad() do Ido de Janeiro, para o qual foi no-
moado no referido dia.

- Remottera.m-se:
Ao 1 0 Secretario da Camara dos Depu-

tados, para os fins convoaientas, a mentia-
gem do Sr. Presidente da Republica, rela-
tiva ao requerimento em que as classes ope-
raria.a desta cidade solicitam se fixe era oito
horas para os adultos e em seis para os me-
nores o tempo de trabalho diarto oin todas
as ollicinas mantidos pela União ;

Ao escrivão do juizo de paz de Tora-Assa,
no Estado do Minas Geram, conforme soli-
citou, em 30 do abril ultimo, exemplares im-
pres.scs. em numero do dons, não só da loi
n. 35, de 26 de janairo do 1892, mas tambom
do decreto legislativo n. 184, de 23 de ao
tembro de 1893, nos quaes se contém as dis-
posições sobre o alistamento federal.

Requerimentos despachados
João Dias dos Santos Borda, solicitando na-

turalização.—Compareça na Directoria do
Interior.

Hana August Dehoahardt, idem.—Faça re-
conhecer por tabellião a firma do requeri-
mento e complete o solto do documento com-
pr ibativo de maioridade legal.

Francisco Duarte da Cunha, pedindo seja
prorogada, por dons annos, a estada de seu
filho Constantino Cunha no Instituto Nacio-
nal de Sualos•alud JS . —Não pôde ser atton-
dtdo, á sasta do disposto no art. 59 do regu-
lamento do instituto.

Luiz Alvos Teixeira. a rogo de José Fer-
reira Gomes o Manoel Pereira da Cruz.—
Junto procuração.

moia) supplonto do subs&ititto de juiz federal
no muno:tolod	 oritorp , da micçao
gaios.

Foi nomeado supplonte do substituto do
juiz rodem!:

saia "ao bE AI.A(,)AS

31,(ai,;pfa	 eararipi,

Primeiro sonolento, o capitão Jose Fran,
collino da Silva Pitta.

— Foram concedidas as seguintes exonera-
ÇõeS :

A Ayros de Ulysséa, do logar de ajudante
do procurador da Ropubliat, na eircumseri-
pção da Laguna, da socção de Santa Catha-
rina;

Ao bacharel Henriquo JosO Conto, do lugar
do substituto do juiz laderal na secçã.o do
Maranhão. sondo !mino:tilo o bacharel Felippe
Rod do A zaaodo, pot) tempo do seis
anuns, na 'arma lei.
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Additimento ao exp3diante de 8 de maio que requereu Corios Wigg, proprietario da, Santos em Uberaba ; Pedro Nunes Pinheiro,de 1903	 tUsina Wigg» ros g lveu, por acto .le 7 do C .31' em Ponte Nova.
rente, cone.aler isenção de direitos, nos ter-DIRECTORIk GERAL DE SACDE PUBLICA.
MOS do aro 2., ,,,; 3:), combinado com o art. 5., 	 — Sr. delegado fisea l no Par I

Por portarias desta data, foram concedi- das Disposições Preliminares da TariOi, para 	 N. 1;3 —R-onetto- vos, para os fins oonve-
dos tres mezes de licença ao pliarmaccittico o matorial constante da re!ação junta, dest- nientos, a inclusa portari 

I de C) , I) corrente,do Lazareto da Ilha Grande Antonio de nado il m ,sma usina.	 concedendo toes 'nozes de liconoa, -pa pa tra-moio Muniz Maia, o nomeado para subSti .	N. 157—Communico-vos, para os fins can. tomento (le saude, ito giutr,la, da Allandooatuil-o o pharmaceutico Luiz Benedicto Ro• vonientes, que, em doCeritnento ao que Po- desse Estado Juarez lia:moira do Amaral.
drigues o Andrade. quereu a Camara Nfunicipal de Cachoeiro dod 

Rapomirini, no Estado do Espirito Santo, re-	 —Sr. dolegado fiscal na Parallyba— Por outra do director geral, da mesma
data, foi exonerado, a Seu pedido, o Dr• Ya- solvei' o Sr. Ministro, por acto do 14 do cor-	 N. 2l —Declaro-vos. poro os devidos er-
olarias Affonso Franco do logar do auxiliar rente, autoria' do despacho, livre do direi- roit S. que o Sr. aliniso-o. a,tton lendo ao
technicu do Loboratorio Bacteriolog,icuo	 tos, nos termos ,*a) art. O r,, ri: Vil, IJI,Lra.,( facto do turbe:oh) provado haver sido violado,

— Por titulo de igual data, foi nomeado o da lei n, 95o. do 29 do doz tmOro de 1902, do a boolo do vapor nacional /o .o..il, i) o Lixoto
Dr. Eugenio Linderborg Porto da Rocha matorial constante da inolusa relaçOu e desti- em que se verificou a falta do 301) ointas do
para o lugar do auxiliar teJlinico do Labo- nado á illummação electrica da cidade, ex- taxa do oS e que fira eu 5 iado p , ,r vs-: i. do-
ratorio Bactoriologico. 	 oblides, porém, os artigos aSSignalados ,'uni lega' ia á Casa da Moeda. e:11 .....2 !1.1.: Sett:1111)1.,,

a palavra—não—eseripta á tinta vermelha. llo 1901, coto outros contendo fórmulas deDia 18 N. 158— D.:.clara-vos, para os devidos fins, impost , do consumo insto . viveis, resolveu,
Por portarias desta data, foram conoto que o Sr. Ministra, attondondo ao que re- por despaolio do 2 .10 corroto.e, responotbi-

dadosseto rnezes do licença ao Dr• Fran oisc," quOreu George C. W. Cranford, pronto da Harw o coultualolante daquellt . vapor. An.
Mariauo de Aguiar, director de :o) di:;tricto r,,o)ouhio dr iltiooroo';0 amq , ,s.9,.,-.) 1:,1,1 tonio Ferreira da Silva, ioda rotOrid 1. lano
sanitario marítimo, e ao Dr. . l ost 1.opos da 31ininy r3,,,pany, resolveu, por acto dl: 8 .lo do que tratam o requorimon to do thesni-l.
S,ilva Junior, medico dos hospitaes ; 	 corrente, autorizar o despacho, livre de di- reiro dessa ropartiçao, Aureliano Pilgueiras,

—Por outra da mesma data, foi nomeado roitos, nos termos do art. 20 , § 30, combi- e mais paimis en aaminhados com o vosso
o Dr. Antonio Fernandes Figueira para o nado com o art. 50 da; Preliminares da officio n. 40, do 7 do dezembro de dito anuo
logar de medico dos hospitaes. durante o 'farino '[os objectos mencionados na relação de 1901, á Diro c toria das Rondas Publ:cas.

junta, com destino ri mesma companhia,impedimento do sorventuario offectivo,
excluidos, porém, os que se acham ossigoo,- 	 —. .iiy . delegillo fiscal em POrnambue I:—ACCUS011-Stk :

Ao inspector de saude dos portos do Estado lados com a palztvra—no— escripta á tinta	 N. 90-1-tem tto-vos, par I, os fins convi.-
de Santa Catharina, o recebimento do officio vermelha. 	 niontes, a inclusa p trlitria, do Gd, aur:. mim,
n. 4, de 1 du corrente;	 —Sr. fiscal do Governo junto ao Banco dos conce:londo tres 'nozes de licença, pa ra Iva-

Ao inspo,:tor geral interino das Obras Funccionarios Publicus, 	 tomento do samO), ao Ou oseriptorari ) da .51-
Publicas, idem as. 230 e 249, de 15 do cor- 	 N. 53 — Relativamente á reolarnoo.ão trans- fandega desse Estado Sobino Olor trio do
rente.	 mitticia e ou o vos ) 0111 rio de 21 de janoiro Paula Baptista.

—Solicitaram-se :	 ultimo, feita polo Dr. João Gonçalves For- 	 N. 91—Communico-vo 4. pora os devidos
Do Dr. Segadas Vianna, chefe do 10° dis- reira ob ..riS da Carnaot s•bn a liouid ....ão effeitos, que o Sr. Ministro. attonden o ao

tricto salitario, informações a respeito das de um sagui.° da vil o do valor de 1:011010 que rorpi i .eu a llOotoro T,.,.!jr,eph (',ri-
notificações dos casos de febra amarella oc- por elle instif.did ) nosso banco, cabe-me de- yo, ,y, Li,,i'w, na p ttição envia la e )in o
corridos em Santa Cruz e Campo Grande; 	 clara,r-vos, do ac !iodo com o dosp tcho do V . /SSU 0(11 rio n. 51, O 14 do abril ultimo,

D • director geral de Contabilidade, provi- Sr. Ministro, de 12 ÉL, c wreota, que não resolveu, por despacho do 8 do cor 'ente,
doncias para quo soja entroztie a Desiderio proceao a mesma rec,laonaçã; t, porquanto as a.ut ,rizor a is-.)rição de direitos do c in z uno) ePagani, administrador da Inspectorio de condições lan :atas no verso da ;tpolice re- do expoliente, nos termos da cloustila 211a

à Isolamento e ndsinfecção, a quantia de lativa Oquelle soguro devem ser entonadas d ) derreto n. 5.270, do 2 .3 de abril de W73,
21:735$182 para ;atender ao pagamento do de conformidade eme o disposto no art. 43 clousula 2°, do do n. 3.3-7, do (1 de ,Omlio
pessoal subalterno, dos • estatutos approvados polo docroo) de lago, e circo' i.r .s n. 27. (le 21 de ianeiro em commissão, do pes-
soai extritoodinario da mosma inspoctoria e n. 2.375, de 12 do novembro il f,_5189O, em de 1874, e 22, d o 2! tle mar) do POP, para
do possoal emprega lo no sier v, Q0 do prophy- vigor ao tempo do respectivo coo ;mo' ) o, o mat ,ria.1 con ;tanto do incInsa e.Oaçõo, ini-
13,xta especifica da febre =arena, no mez assim, 50 no caso de morto p!Slie vorificar- .:o prtado pala rooleronto par 1, O sorvioo do
do abril ultimo.	 a liqiiidaço do valor inteoral do sag ir-te soa estação tol ogrophica nosso Estalo, (lu-

-Communicou-so ao diretor da Estrada _não, como poetonde o reclamante, qii todo ranto o corrente anno,
vencido o prazo de cinco annos estaloOecido-de Ferro Central do Brazil que Armando Au-

—Sr. delegado fiscol no ! Oanhy:gasto peixoto, coaduc .,or de trem, não foi no referido contracto,
submettido á inspecção de caule, por não	 —Sr. dologado fiscal em Alagoas: 	 N. 15 —Remato-vos, paro os Mo: couve-

,N. 19—Declaro-vos para os dovi l os efTei-ter Bido encontrado na residencia indicada. 	 Mentos, a inclusa pula irl.:. de 14 d., co --
tos, (Lm o Sr. ‘tinistro, deforindo a petição rente, vorogon.lo por dous !anos a licença

	

Requerimentos despachados	 transmittida com o vosso officio n. 12, de 14 era cujo goso se acha o l u escriptuaario da
de abril ultimo, e que lho foi dirigida por Alfandoga, de Pernambuco Antonio Mar-Dia 18 de maio de 1903	 Luiz Amorim Leão, resolveu, por acto de pies do corta.

Affonso Corra Bastos,—Sim. 	 8 do corrente, autorizar o despacho, livre de	 —Sr. delegado fiscal no Rio Orando do
Leocadio José do Oliveira.—Sim. 	 direitos, nos termos do art. 2°, n. VII, lettra, Sul:
Julieta Rodrigues.—Sim, do accordo com e, da lei n. 953, de 29 do dezembro do atino 	 N. 59—Rometto-vos para os fins couve-

o parecer. passado, do material constonto da relação nientos, a incluso po . taria, (1! 14 do cor-
junta e que tem de ser impootado em dos- conto, cinco lendo doits mezo do lie •nça
tino á usina Leão, situa la nesse Estado o de para tratamonto do sondo. ao 4" osoriptti-
propriedade do requerente; devondo, porém, rario da klfandeoa da cidado do Rio G..andeMiniAorin das Relações 	 ser excluidos desse favor os objectos assigna- 'mond:todos Cavale:1,rd' do Albuquorquo.

Exteriores lados na mesma relação com a palavra —	 N. Go— Reinotto-vos, para os fins oon ve-
não—escripta á tinta vermelha.	 nientos,a inclusa portoria. do O do cor trote,Por portaria de 16 do corrente, foram	 —Sr. dologa lo fiscal no Ceará: 	 concedendo troo; !nozes do lioença. para tia-concedidos tres mozes de licença, para 	 N. 35 — Remetto-vos, para os fins couve- tomento da mu g iu, ri-1) 2.. eseripta ra riu 4Ia tf-

serem gosados na Europa, ao consal geral alentos, a inclusa portaria de O tio corrente, ra l o-ioga do Rio in.ondo Julio Eutoonianode 2° claw. Sully José de Souza.	 concedendo 90 dias de licença, para trata- Vieira.
mento de sande, ao gtr,rda, da Alfandooa	 —Si', delooado II co! em s. Paulo:
desse Estado, Virgilio Oarhoso Lima, 	 N. 08.— Ronn o t )-‘,)s para os Uns couve-

—Sr. delegado fiscal no Maranlià 	
ie

O:	 a inolusit portaria de 14 do cor-Ministerio da Fazenda
N. 44 —Remotto-vos, pira 0:s fins conve- nrcnnotte. sjoncedendo tre , urzes de licença para

Directoria	 ,,,..,o,,sooto do Toesoaro nientils, a inclusa portaria de 14 do oormile, traaantonto do satido, ao 2.. oscripturario dao.
Federal prorogando por uni inez a licença em ali ) A lfandega de Santos .kni.onio Vieira ti, AI-

goso se acha o avilte tisctl dos impostos do moi.ia o ao guarda da mesma repartição An-

	

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR	 consumo na 0" eircumscripção desse Estilo, tonio Ribas.
Henrique Polonio.	 —Sr, inspector da Alfandega do MacallioDia 19 de maio ele 1903

emetto-vos para os lins convi:-— Sr. delegado fiscal em Minas Goraes:	 N. 10.— R
Sr. Inspector da Alfandega do Rio de 	 N. 35—Remetto-voo, para os fins coo- dentes, a inc:usa, portaria de , 14 do cor-Janoi ao:	 venientes, oo inclusos ti oitos de 5 do c or- rente, concedendo tres "nozes do licença
N. 156 —Oommunico-vos. para os dovidos ronte noincatolo collootoros das 'ondas fe- para tratamento de saude, ao 2" escriptiu.

enitog, que o Sr. Ministro, attendendo ao deraes nesse Estado : Antonio Zefdrino dos rario dossa alfaudega MoysOs de Miranda.
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Directoria das Rondas Publicas

EXPEDIETE DO SR. DIRECTOR

Dia 6 do maio

A' Delegacia Fiscal em Pernambuco:
N. 7 — Transmitte duas vias de despa-

chos, desoutranhadas do processo em que é
parte a firma Fornandes, Nnues & Comp.,

afim de que a alfa.ndega daquella capital
informo de onde proveem as diferenças do
4523 e 237 réis,que se notam nos referidos
documentos.

— A' Delegacia Fiscal no Rio Grande do
Sul.

N. 8r-Solicita com urgencia a remessa a
esta directoria do processo de contrabando da
caixa :111/H, n. 52, afim de que o Thesouro
possa tomar conhecimento da reclamação de
de Luiz da Silveira Nimnes, que allega não
estar concluido o rofdrido processo, no qual
se diz parte interessada.

— A' Imprensa Nacional:
N. 9—Requisita a remessa, a esta directoria
dos 100 exemplares dos °Meios que a mesma
mandou imprimir, com a maior urgenciaa
pela ordem n. 8, de 20 de abril ultimo.

—A Delegacia Fiscal no Rio Grande do
Norte:

N. 5—Restituo a relação dos membros da
commissão arbitrai que ha de servir na alfan-
(Ioga daquella capital, para. depois de datado
e assignado, por quem de direi, ser devol-
vida ao Thesauro.

A' Recebedoria:
N. 31—Communica que o Sr. Ministro, por

despacho (10 20 de abril pas,lado,raaolvoil con-
firmar, em gráo de recurso ex-officio desta
directoria a decisão pela qual julgou ella im-
procedentes as multas impostas, por infra-
cção do regulamento do consumo, aos com-
merciantos Santos & Alves e A. Cardoso de
Gouvaa & Comp.; quanto ao: i primeiroa, por-
que o auto lavrado contra ellea não deverá ter
sido tomado em consideração ; quanto aos ul-
timos, por não haver sido lavrado o auto de
infracção, base de todo o processo desta es-
pecie.

• RECEBEDORIA DO RIO 'DE JANEIRO

Requerimeatos despachados

Dia i8 de maio de 1903

- Joãa José Dias.—Transfira-se.
Antonio Duarte Pinheiro Escobar.—Trans-

fira-so.
1). Maria da Gloria do Miranda Paranhos

Canedo.—Transfira-se.
Dr. João Evangelista Ferreira Braga.—

Transfira-se.
Joaquim José da Silva Santos.—Transfi-

ra-so.
Antonio Gonçilves Vianna.—Transfira-se.
Joseph L. Fraire & Comp.—Transfira-se.
Dr. Alfredo Varella. —Paga a multa de

20$, transfira-se.
G. Almeida.—Pago o imposto em cobran-

ça. traustira-se.
Arminda da Solini de Castro .—Corrija-se

o lançamento e transfira-se.
Elvira Augusta Conceição.—Restitua-se a

quantia do 1:15$, salicitando-se redito.
João de Souza Martins. —Transfira-se.
João de Oliveira San os.—Entregue-se,

mediante rec.bo.
Costa Chaves & Comp.—Reduza-se a 600$

o valor locativo.

Autb de infracção do regulamento dos im-
postos de consumo, lavrado contra o nego-
ciante de Nitheroy Domingos da Costa
Marque.

«Contra Domingos da Costa Marques, esta-
belecido á rua Visconde do Rio Branco n. 95,
ern Nitheroy, lavrou o agente fiscal Alfredo
Botelho Ayrosa de Carvalho, o auto de na. 2,
por ter aquelle infringido o regulamento dos
impostos de consumo, vendendo fumo em re-
talho, som sello, o que ficou materialmente
provado com a apprehensão feita pelo mesmo
agente fiscal, no dia 24 de março ultimo, de
5') gramma do fumo que acabavam de ser
vendidas a um in(Iividuo.

O autuado defende se, juntando uma nota
de venda, datada do mesmo dia do auto, nota
que perde muito do seu valor, por não ter
sido exhibida no auto da apprehonsão ao
agente fiscal.

Atina ainda o autuado que as latas appre-
hend,das, em numera do seis, em sou estabe-
lecimonto, achavam-se intactas, o que é,
entretanto, contestado pelo agente fiscal
autuante, que Clima, sob a fé de seu cargo,
já estarem com o consumo iniciado.

Para dar valimento ás suas allegacões,
recorre o &aliado ao testemunha de algumas
pessoas que declaram ser verdade tudo quanto
diz o autuado.

O agente fiscal autuante declara, porém,
que, na occasião em que lavrou o auto de
fie. 2,só s.) achavam presente:: carregadores,
companheiros. do comprador de 50 grammaa
do fumo e não occulta a sua sorpreza de ver
que pessoas, emb ira conceituadas, mas que
não estiveram lá. afirmam sor verdade tudo
quanto antiga a firma autuada.

Os «abaixo assignadosa desacompanhados
do outra prova, p irdem muito do seu valor
prob in to o são, do ordinario, considerados
documantos graciosos, e, no caso vertente,
em que o julg imanto repousa em declara-
ções, de um lado—do autuado o do outro—
do autoonte, não se pôde deixar do dar cre-
dito ás deste, como agente do poder Publico,
investido da funcção do bem fiscalizar 03
interesses da Fazenda e cuja palavra vale
pala verdade. até prova em contrario.

Julgo, pois, procedente o auto de fis. 2 e
imponho ao infractor, Domingos da Costa
Marques, a multa de quinhentos mil réis
(500$) de accordo com o art. 27, letra e, do
decreto n. 3.622, do 26 de In irço de 1900.—
Intime-se. Recebedoria, 18 de março de
19030.

Ministerio da Marinha

Por portaria de 19 do corrente mez, foi
exonerado Jorge Ferreira Leubick do cargo
de enfermeiro naval de 2s alasse do corpo de
ofilciaes inferiores da armada.

EXPEDIENTE DA PRIMEIRA SECÇÃO

Dia 15 de maio de 1903

Ao Nliniaterio da Fazenda, rogando expe-
dição das neceasarias ordens afim de que.. no
Thesouro Federal, sejam efectuados os se•
guintos pagamont

Da quantia de 750$ a Jacintlio Ribeiro dos
Santos, polo fornecimento do 50 exemplares
do 20 volume do Direito Internacional,. de
Lafayette Rodrigues Pereira (aviso n. 744).

A' conta dag competentes rubricas do or-
çamento em vigor, da quantia do 15:860$ 53,
proveniente de medicamentos, utensilias,
instrumentos nautiCos, fretes e diversos ar-
tigos fornecidos a este Ministerio (aviso
n. 745).
. Da divida de exercido findo, na importan-
cia de 294030, de que é credor o marinheiro
nacional Damasceno Falcão (aviso n. 746).

A' conta das respectivas rubricas do orça-
mento em vigor, da quantia de 61:542$656,
proveniente do fornecimento de varies ar-
tigos feito ao Commissariado Geral da Ar-

mada o Arsenal de Marinha nos mezes de
janeiro a maio deste anno (aviso n. 747).

Solicitando providencias afim de que, por
conta do credito extraordinario aberto a
este ministerio pelo decreto p . 4.643, de
5 de novembro de 1902, seja concedido á
Delegacia Fiscal no Estado dás Alagoas o
credito de 1:053$333, para o pagamento do
soldo que deixou de receber, do 15 de fe-
vereiro a 31 de dezembro do 1901, o patrão-
mói. de 3a classe Joaquim Pereira Serra
(aviso n. 748).—Communicou-se á Contadoria
(aviso n.749) á Capitania das Alagoas (aviso
n. 75 )) o á alludida delegacia (aviso n.751).

Transmittindo a demonstração da despeza
efectuada pela pagadoria deste ministerio
no trimestre de janeiro a março do corrente
exercicio, o declarando que a demonstração
da renda arrecadada pela mesma pagadoria
já foi remattida a esse ministerio com o
aviso n. 544. de 14 do mez proximo findo
(aviso .n. 752).

—A' Contadoria, autorizando a providen-
ciar no sentido de ser pago a D. Anna
Cargueira Lima, viuva do almirante refor-
mado Pedro Benjamin de Cargueira Lima,
o soldo de reforma devido ao mesmo almi-
rante, independentemente de habilitação
administrativa (aviso e. 753).

—A' Capitania do Porto do Estado do Per-
nambuco, transinittindo. de ordem do Sr.Mi-
nistro, o officio da Contadoria da Marinha,
n. 83, 31 senão, de 6 do corrente, afim de
que providencie no sentido de corem ob-
tidos os esclarecimentos sobre as contas do
ex-almoxarife do extincto arsenal de ma-
rinha doasse Estado Sebastião José Bezerra
Cavalcanti. solicitados no mesmo officio, o
qual opportunamente deverá ser devolvido
a esta Secretaria de Estado (officio n. 754).

D:ct 16
Ao MinIsterio da Fazenda, rogando provi-

delicias afim de que, por conta das compe-
tentes rubricas do orçamento em vigor, se-
jam efectuados os seguintes pagamentos :

Da 6:408a207.provenientes do fornecimento
de varios artigos feito ao Commissariado
Geral da Armada o Arsenal de Marinha, nos
mezes do janeiro a abril (aviso n. 756), e de
13:291$418,proveniontes de fornecimentos de
varios artigos feito a este ministerio, nos
mezes de janeiro a maio do corrente anno
(av:s) n. 757).

—A' Contadoria, transmittindo os papeis
que acompanharam o oficio n. 155, de 30
de abril ultimo, o autorizando a mandar
lavrar os contractos para fornecimentos de
carne verde e pão ao commando geral das
torpedeiras, durante o corrente anno finan-
ceiro, de accoado com as prefarencias do
canselho de compras,rounido no mesmo com-
mando (aviso n. 758).—Communicou-se
Quartel General (aviso n. 759).

—A' Capitania do Porto do Ceará., denta-
rani° que os livros pedidos para o expe-
diente dessa repartição devem ser ahi adqui-
ridos, porquanto, á delegacia fiscal nesse Es-
tado foram distribuidos os creditos consi-
gnados para esse fim na lei orçamentaria
do exercicio em vigor. isto é, o de 300$ para
expediente e o do 250$ para impressões e
encadernações (aviso n. 760).

—A' Capitania do Porto do Estado do
Maranhão, autorizando a mandar lavrar os
respectivos c)ntractos, de accordo com as
preferenciai do conselho de compras, ahi
realizado, excepto para o fardamento, que
devo ser supprido pelo Commissariado Geral
da Armada, e para a carne varde' cujo preço
é exaggerado ; cumprindo, por isso, que
mande abrir nova conourrencia para o for-
necimento desta artigo (avisa n. 761).

—A'Capitapia do Porto de Santa Catharina,
autorizando a mandar lavrar contractos com
os negociantes Oliveira Carvalho & Irmão
para o fornecimento de mantimentos e
dietas, Carlos Slaurity para o de pão e
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bolacha, e João Chrisostomo Correia de Mello
para o de carne verde; o declarando que
deve essa capitania mandar abrir nova can-
currencia para supprimonto de sobrosalentos,
visto não satisfazorem o que dispõe o art. 20
do regulamento dos conselhos de compras
nos seus paragraphos 1 0 o 2°, dons dos pro-
ponentes proferidos, e que, quanto ao farda-
mento deve ser supprido pelo Commissariado
Geral d Armada, attonta, a elevação dos
preços das propostas (aviso n. 762).

EXPEDIENTE DA TERCEIRA SECÇÃO

Dia 18 de maio de 1903

A' directoria da Escola Naval:
Autorizando a dar baixa da praça de aspi-

rante a guarda-marinha ao alumno do
1 0 anno dessa escala Antonio Tiburcio Gomas
Carneiro, conforme p diu D. Margarida Ti-
burcio Gemes Carneiro (aviso n. 627). —
Communicou-se á Contadoria.

Autorizando a mandar dar praça de ama-
ranto a guarda-marinha aos alumnaS
paizanos dessa escola Antonio Doméque de
Barras e Arthur do Freitas Soabra (avisa
n. 629).—Communicou-se á Contadoria.

Ministerio da Guerra

Expe (irrite de 9 do mais de 1903

Ao Sr. Ministro da Fazen ia, solicitando
pagamento das seguintes quantias

De 5:347$980. sendo : a Emanuele Cresta
315$ ; a Frederico Vieira do Freitas 2:582$;
a H. Ga,rn ler 324$; a James Mitcholl & Comp.
671$51 )); ao Jornal do Brasil 57$ : ao Jornal
do Canzmercio 107$2,00 • a Luiz Macedo
371$58a ; a Pachoco, Leal & Moreira 100$; a
Soares St Peixoto 520$; á Tribuna 224700 e
a Vilas Boas & Comp. 75$ (aviso n. 337) ;

De 21$200 á Companhia Ferro Carril Villa,
Isabel (aviso n. 338)

De 7:6908410 a Haupt, Biohn & Comp.
(aviso n. ai40) .

— Ao Suprumo Tribunal Militar, remet-
tendo, para os fins convenientes, cópias dos
decretos de 29 e 30 do moz findo,promovendo
varios-officiaes nas armas de artilharia, ca-
valaria e infantaria.

— Ao commandanto da Escola Militar do
Brazil, mandando trancar a matricula do
alumno 1 0 tenente Caurobert de Lima Costa.

—Ao intendente geral da guerra, mandan-
do fornecer á Escola Preparatoria do Rio
Pardo e á commissão da defesa do porto de
Santos os artigos constantes dos pedidos que
se =atum.

—Ao chefe do Estado Maior do Exer-
cito:

Concedendo quatro limes de licença, para
tratamento de saude, em prorogação,
alferes do 380 batalhão de infantaria, addido
ao 22°, João Francisco Filho.

Declarando:
Qu ) é de 1863 e não do 1869. como consta

do Almanak do Ministerio da Guerra, a data
do nascimenta do alferes do 24 batalhão de
infantaria Olympio Nunes Lins da Silva;

Que é nomeado para fazer parte da com-
missão de experioncias e estudos compar
tivos de var.os tipos de canhões de campa-
nha de tiro rapisto, o capitão de artilharia
Antonio Afonso de Carvalho;

Que é transferido na arma de infantaria,
do 300 batalhão para o 6°, o alferes excsdento
Lycurgo de Escobar Moreira, conforme
pediu.

Ministerio da Guerra—N. 282 — Rio de
Janeiro, 9 de inalo de 1933.

Sr. intendo-to geral da guerra — O major
do 70 regimento de cavalaria. Marcalino An-
tonio dos Santos consultou, quando capitão
ajudante do 9° regimento da mosina, arma,
si a praça condemnada a tros annos o tres
mezes de prisão com trabalho, pordoad no
fim do um anuo e posta ora liberdade, de-
verá. de aceordo com a 15° observaçãa da
tabela respectiva, rec !bar, ar  s w salta, todo
o far ‘lament o de que trata a dita olaarvação,
embora o que se lhe forneceu ante; de sua
deserção não tenha attingido o tempo do du-
ração.

Em solução a tal consulta, que acompa-
nhou o officio n. 2.453, que, em 6 de ou-
tubro ultimo, dirigiu o commandasite do 40
districto militar ao chefe do Estalo Maior
do Exercito. v03 declaro, para 03 fins con-
venientes, que aos sentenciados par tempo
malar do seis mozes e menor do sois annos,
qualquer que seja o crime por que tenham
sido condemnados, deverão ser abonados, ao
serem postos em liberdade, perdoados ou
amnistados, não o fardamento de recruta,
prompto. do que trata a observação 15 a da
tabela de 1895. mas as poças de que preci-
saram p ira a sua uniformidade, de cujo
valor indemnizarão a Faze ida Nacional por
dos :ontos mensaes, a ex imolo do que se pra-
tica Um 0.8 demais praças que extraviam
peças de seus uniformes.

Saude e fraternidade. —Francise ) de Paula
Argoflo.

Ministerio da Industria, Viação
e Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade

Regneri»zentos despachados

Dia 19 de maio de 1903

D. Therasa Forraira Montonegro. polindo
os favora lo In mtapio. na qualidade de
viuva do José Matam Montenegro, secreta-
rio da Estrada do Ferro do Baturité.—Pro-
ve qual era o ordenado pelo qual sei ma-
rido principiou a contribuir.

D. Emilia de Siqueira Lopes da Silva, fa-
zendo identic) pedido, na qualidade de mão
de Hyppolito Irina:" da Silva, praticante da
Estrada de Ferro Central do Brazil .—Apre-
senta justificação mais completa e prove que
lhe pertence o nome do Emilia Josophina de
Siqueira o si existe ou não a sua filha Ar-
minda.

Gonçalves, Castra & Comp.—Compareçam
na 2a sacçã.a desta directoria geral.

Direct.ma Geral do Obras e Viaçáo

Por portarias do 19 do corrente:

Foi prorogada por noventa dias, com orde-
nado, de accorda com o a 1 0 do art. 2° do
decreto n. 4.484, de 7 de março de 1870, a
licença concedida. por igual tempo pola dire-
ctoria d. Estrada do Forro Central do Br
ao conferente de 2a clas,ie da mesma estrada
Ta,cito Luiz Travassos, para tratsr de sua
saude;

Foram concedidos ao enssanheiro Simão
Gustavo Turim, I° ongonlioiraajudinto do
consultor tochnic o civil junta ao commando
do 2° batalhão de enaenharia, tias meses de
licença, com ordenado. de accordo com o
disposto no art. 2° do decreto n. 4.484, de
7 de março de 1870. para tratar do sua saude
onde lhe coavier.

PASSAGENS

Appet 1 m . cs e nic re.:m

Ns. 2.593, 1.857— Ao Sr. dosombargador
F. Pinheiro.

N. 2.541—Ao Sr. desembaraador Espinola.
Ns. 2.000, 2.396-- Ao Sr. desembargador

Das Lima.
N. 2.555—Ao Sr. desembargador Miranda,

Ribeiro.

Appellaeoes

N. 2.610—Ao Sr. desembargador Espinola.

N. 2.350— Ao Sr. desembargador Do-
dwaortli.

Expedienra do dia 19 de mai!) de 1003

Autorizou-se o director da Estrada de Fer-
ro Central do Bra,zil a contractar com o en-
genhoiro Manoel Augusto Teixeira, repre-
sentante da aSocioté Anonyme dos Usines
13raine lo Conte» o fornecimento do seis sua
parstructuraa mne.11ic :a destinadas a caias
pontes na construcção do prolongamento de
Silva Xavier a Curvollo o quatro vigas 'no-
tificas destinadas ao corpo central da esaa-
ção

— Declarou-Se	 dirac-tor da, Estrada de
Forro do Paraná, tar-se proviacnciado afim
de serem despachados. livres do direito, pela
Alfandaga de Paranaguá, os materiaes im-
portados e necesaar ios ao trs.fago da mesma.
estrada e dos seus Drolongamontos, confor-
m) pediu essa directurla em telegramms, de
22 e 25 do abril ultimo.

—Solicitaram-se provi delicias ao Ministerics
da Fazenda no sentido do serem despachados
pela Alfandega de Paranasaná, lavres de di-
reitos, os materiaes necassarios liPlstrada de
Ferro do Paraná e seus prolongaitiontos.

—Declarou-se á Directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil:

Ter este Ministerio resolvido appaovar
a minuta do contracto a celebrar com
Lara & Comp.. para o fornecimento de
130 mil litros do °leo destinado a pr o--
ditcçã,o do gaz. sondo igualmense appro-
vada,s as deliberações antecipada: sento ada-
ptadas por ossa directoria em consaquencia,
da falta daquele genero nos deposites dessa.
Estrada. As cantas respectivas, entretanto,
só deverão sor apresentadas para serem pa-
gas depois do ressistso do contracto polo Tri-
bunal do Contas;

Ter sido approvadas as minutas dos con-
tractos a celebrar para fornecia:torg o de dor-
mentes do madeira de lei. cora Manoel An-
tonio Pereira. Virgilio Machas:o & Moreira
e Botelho &

—Declarou-se ao engenheiro fiscal do Go-
verno junto a Companhia Rio de Janeiro
City Improvenbents que deve formular as
bases do accordo a que se refere o n. XXXV
do art. 22 da lei n. 957, do 30 de dezembro
do 1902, para o pagamento das taxas de es-
goto devidas polo Ministerio. tendo em vista.
os termos da lei que regula apelo serviço.

DIRECTORIA GERAL DOS COD.RF;IOS

Por portaria de 18 do corrente foram
concedidos a Josê da Silva Pinto, carteiro
privativo da agencia de Campos. Estado do •
Rio de Janeiro, 30 dias de licança, na fórma
da lei, para tratamento do sua saudo.

SECÇÃO JUDICIARIA
C.E)rie 41‘N ,Sitp-nor.litção
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Appellação crime

N. 753—Ao Sr. deeemixtrgadoe Miranda
Riboi ro.

COM DIA

Appellac€To crime
N. 749.

NOTICIÁRIO

Tribunal de Contas — Ordens
de pagainento, sobre as quaes proferiu des-
pacho de ree, istro, em 19 do corrente, o Sr.
Dr. Prost lente do Tribunal.

?slinisterio da Induatria,, Viação e Obras
Publicas — Avisos

N. 1.210,-de 11 do corrente, pagamento de
3:030$003, da féria do pessoal empregado,
durante o mez de abril ultimo, nos serviços
de verificação de hydrometros e respectiva
esc ri ptu ração

N. 1.281, de 8 do corrente, idem de
1:056$ a Sato e Carvalho, de fornecimento á
Inspecção floral das Obras Publicas, em no-
vembro ultimo

N. 1.30e, de 11 do cirrente, idem de
1:309$. da féria do pessoal ernp anado. em
abril ultimo, em serviço de fiscalizar, :ão e
aferição de hydrometros;

N. 1.297, de 9 do corrente, idem de
1:759$300 a Sato o Carvalho,,de fornecimen-
to á Inspec ...ão Geral das Obras Publicas, em
dezembro ultimo

N. 1.282, de 8 do corrente, idem de 622$
a Carlos Tavares de Mattos, idem, idem, em
março ultimo.

N. 1.283, do 8 do corrente, fiem de
3:500$ a R. Alves & Comp., de trabalhos
executados para a Inspecçãa das Obras Pu-
blicas, em fevereiro ultimo

N. 1.238, da mesma data, idem de 186$, a
diversos, de trabalhos executados para a
Administração dos Correios do District° Fe-
dor:11 o Est ido do Rio de Janeiro, nos meus
de janeiro e m..f.'ae) ultimos

N. 1.256, da 5 do corrente, idem de 220$ a
João Camuyratio, de fornecimentos á mesma
adminisração, eia fevereiro ultimo

N. 1.265, de G do corrente, idom de
200$55a a Hime & Comp.. de fornecimentos
á Hospedaria da Ilha das Floras, nos mezes
janeiro, fevereiro e março ultimas

N. 1.277, do 8 do correate, idem de 40$a
E. Lambert, de fornecimentos á Directoria

, Geral de Estasistica, em março ultimo
N. 1.230, do 8 do corrente, idem de

477$200 a diversos, de fornecimentos á Re-
partição dos Telegraphos, em fevereiro ul-
timo

N. 1.278. da me-me, data, idem de 394$500
a diversos, do teaballios executados em pro-
veito da Directoria Geral do Estatistica, nos
rnezes dejaneiro, fevereiro e março do cor-
rente anno

N. 1.349, de 16 do corrente, idem de
86:576$462 a diversos, de dormentes forne-
cidos á Estrida de Forro Central do Brazil,
em abril ultimo.

Minieterio da Justiça o Negocies Interiores
-- Avisos:

N. 1.301, de 9 do corrente, pagamento de
900$ a divereos Deputadoe, de ajudas de
custo ;

N. 1.276.de 7 do corrente, idom de 35$800
ao Dr. Emiti) Emitiam) Gomes, de despezas
por elle feitas, em abril ultimo, quando em
commissão da Directoria Geral de Saude Pu-
blica, no L • z troto da Ilha Gr titile;

N. 1.265, da mesma data, idem de 200$
ao Dr. Caetano Pinto de Miranda Montene-
grd, do gr :ti ficação que lhe foi arbitrada por
serviç•s extrauedivarias preetados a este
Ministerio, em abril ultimo

N. 1.246, de 5 do corrente, idem do 20$300,
de despeza.; feitas pelo porteiro do Supremo
Tribunal Fecieril João Rodrigues Ferreira.,
em abril ultimo ;

N. 1.269, de 7 do corr3nte, idem do 1:500$
a Alberto José Guignard. do aluguel dos pre-
dios occupa tos pela Repartição da Policia,
em abril ultimo ;

N. 1.231, fie 2 do corrente, idem de 100$
a Francisco de Vergas Di zs, parteiro da Fa-
culdade de Medicina do Rio de Janeira, de
euxilto para aluguel de casa, no mez de
abril ultimo

N. 1.223, da mesma data, idem de 50$900
ao porteiro do Archieo Publico Nacional
Francisco de Gusmão Caetello Branco, para
despezae do prompto pagament ), em abril
ultimo

'
•

N. 1.230, da mesma d tta. idem de 91$400,
das contas redttivas ao met. do marco ultimo,
de despezas de prompto pagamento reali-
zadas na Casa. de Correcção dast t Capital

N. 1.281. de 7 do corrente, idem de 55$ a
Henrique Weies, do fornecimento do 100 cai-
X3,1 de papelão para o Archivo Publico Na-
cional, em abril ultimo ;

N. 1.274, da mesma data, idem de 1:495$21.1
a diversos, de fornecimento ao Instituto Nf-
cional do Mu ,icit, nos mezes de março e abril
ultimas

N. 1.275, da mesma data, idem de 24$700
de despesas iniudas feitas polo porteiro da
arte de Appellação, em abri! ultimo:

N. 1.321. do 11 do corrente, idem de 9a7$
a Leuzinger & Comp.. de fornecimento feito
para o serviç ) do alistamento eleitoral •-
dara', cio abril ultimo;

N. 1.272, da 7 do corrente, idem de
75$600 a V. Werneck & Comp., de desin-
fectantos fornecidos. em março ultimo, á
Directoria Geral de Saude Publica;

N. 1.279, da mesmo lat s. idem de 25$ ao
porteiro lio juiz seccional do District° Fe-
deral Valantim Braz Tinoco da Silva Junior,
do despeza por elle paga, em abril ultimo,
com o a:4,mi° de parte do predio onde fone-
Mona, aplano juizo;

N. 1 ..e70.da m :sma data, idem de 283$960
ao director do Instituto Nacional de Musica
Alberto Nopomuceno, de despezas por alto
feitas, em merco ultimo;

N. 90. de 3 de abril, pag Imanto do
327$048, da folha dos vencimentos que com-
petem, em março ultimo.aos amanuenses in-
terinos do Teibunal Civil e Criinina:;

N. 1.266. do 7 do corrente, idem de 80$,
da folha dos salari ,s vencidos pelo servente
da arte do Appellação. em abril ultimo;

N. 1.224, do 2 do corrente, idem de 63$,
da folha do salario do servente da Junta
Commercial desta Capital,. em abril ul-
timo;

N. 1.235, da mesma data, credito de
583$330 á Delegacia Fiscal no Maranhão,
para completar o pagamento do ordenado
que compete, no perimia de 1 do maio cor-
rente a 30 de setembro vindouro, ao inspe-
ctor interino de sande dos portas daquelle
Estado, Dr. Francisco Joaquim Ferreira
Nina ;

N. 1.180, de 28 de abril, idem de 550$200.
á Delegac i a Fiscal em S. Paulo, para paga-
mento das passagens concedidas, em março

pela S. Paulo Raillray Company, a
lentes e alumnos da Escola Polytechnica em
trabalhos de exercicios praticns.

—Ministorio da Fazonda—Ofilciosa
N. 27 da Fazenda Nacional de Santa Cruz,

de 1 do c rrente, adiantamento de 400$ ao
superintendente da raferida fazenda, para
despezas a seu cargo ;

N. 45 da Estatistica, CommerciaL • de 5 do
corrente, pagamento de 2 eks. das feria dos
serventes empregados no serviço desta repar.
tição. em abril ultimo.

Exercicios findos:
Re marirnanto de Ricardo Ferreira do

Oliveira, paga monto de 15'efs515, de forne-
cimento não recebidos, em 1901.

— Ministerio da Marinha :
Aviso n. 6e2, de 25 de abril, pagamento

de 240$ ao encarregado da pharmacia do
Hospital de Marinha, Agenor da Cunha Brito,
para occorrer ás d.esperts a seu cargo, re-
lativas aos mons de janeiro a março til-
amos.

- Ministerio da Guerra—Avisos :
N. 335, de 8 do corrente, pagamento de

.6:560$510 a diversos, de fine-cimentos a
varias repartições deste ministerio, no cor-
rente exercido;

N. 329,de 7 do corrente,idem do 24:089$090
a diversos, idem, idem, idem

N. 3e3, do 8 do corrente.idem de 9:267$050
a diversos, idem, idem, idem.

— Requerimento despachado, de E. Bevi-
loqua & Conip., pedindo pagamento do for-
necimento de musicas ao Instituto Nacional
do Musica, em novembro o dezembro do
anno proximo passa.to.--Requeiram ao Mi-
nieterio respactivo.

Correto — Esta repartiçits expedir&
malas pelos seguintes paquetes :

Hoje:
Pelo .1flanliriac, para Dakar e Europa, via

Listam., rocebenda i impressos até ás 8 horas
da manhã - e cartas para, o ekterfor até
ás 9.

Polo Orop3sa, para o Rio da Prata, Matto
Grosso, Paea,guay o Pacifico, recebendo im-
pressos até á.s 2 horas da tarde, cartas para
o interior até á.9 2 1/2, ditas com porte duplo
e para o exterior até ás 3 o objectos para re-
gistrar até á 1.

Polo Mayrink, para Cabo Frio, portos do
Espirito Santo ate S. Matheus, Caravellas e
portos da Bahia, recabendo impressos até
ás 12, horas da manhã, cartas para o interior
até és 12 1/2 da tardo, ditas com porte
duplo até á 1 o objectos para registrar até
its II da manhã.

Pelo Alexandria, para Santos, Iguape, Des-
terro, Itaja.hy, S. Francisco e Paranaguá„
recebendo impressos até as 9 horas da
manhã, cartas para o interior até ás 9 1/2 e
ditas com porte duplo atét ás 10.

Pelo rtaleza, para os portos do norte,
recebendo impressos até ás 2 horas da tarde,
cartas para o interior até ás 2 1/2, ditas com
porte duplo até ás 3 e objectos para registrar
até á 1.

Amanhã:
Pelo Itamliy, para Bahia e Villa Nova,

recebendo impressas até á 1 hora da tarde,
cartas para o interior até á 1 1/2, ditas com
po 'te duplo até ás 2 e objectos para registrar
atê ás 12 da Manhã.

Polo Garcia, para Angra dos Reis, Paraty,
Ubatuba. Caraguatatuba, Villa Balla, S. Se-
bastião e Santos, recebendo impressos até
213 4 horas da manhã, cartas para o Interior
até ás 4 1/2, ditas com porte duplo até ás 5
e objectes para registrar até ás 6 da tarde
de hoje.

Pelo Gra)Ji Pará, para Pernambuco, Ceará
e Pará, recebendo impressos até ás 5 horas
da manhã, cartas para o interior até ás 5 1/2,
ditas com porte duplo até ás 43 e objectos
para registrar até ás 6 da tarde de hoje.

Pelo Beberibe, para Pernambuco, rece-
bendo impressos até ás 5 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 5 1/2, ditas com
porto duplo até ás 6 e objectos para registrar
até ás 6 da tarde de hoje.

Nota—Saques para Portugal, e vales pis
taes para o interior nos dias uteis, até ás
2 1/2 da tarde.	 •

— Recebimento de encommendas para Por-
tugal, Açores e Madeira nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, até á
~pua da partida dos paquetes que se des.
tinarem a Lisboa, exceptuando os da Comps-
gnie Maritimes;e entrega tamboril
no ., mesmos dias, das 10 da manhã Sis 2 da
tarde.
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45
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45
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	  20

45
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Ind Jgentes

708 1 844
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Caixa lEconomica e Monte
de Soccorro-Funecionou hontem, em
sessão °ralearia, o conselho fiscal sob a pro-
sidencia do Sr. Dr. Alencar Lima. vice-pre-
sidente.

Foi approvada a acta da sessão anterior,
lido e despachado todo o expediente.

Em seguida foram discutidas o adoptadas
algumas deliberações referentes aos esta,be-
lechnentos.

O conselho nomeou 3° escripturarib, na
vaga do finado Manoel Lopes Rodrigues, o
:auxiliar de escripta Antonio Henrique de
Almeida Junior, habilitado no ultimo coe-
curse.

Foi pelo conselho fiscal, de ora em deante,
mandado adoptar a pratica usada no The-
souro Federal •ias informações e despachos
sempre seguidos nos papeis sujeitos á sua
deliberação.

Santa Casa da Miscricordia
-O movimento do Hespit al da Santa Casa

Misericordia, dos (lospicios de Nossa Se-
nhora da Saudo, de S. João Baptista, do Nossa
~hora do Soccorro e do Nossa Senhora das
Dores em Cascadura, foi no dia 28 de abril
de 1903 o seguinte.

Existiam... , 	
Entraram...-. .• 	
Sahiram....	 . 	
Falleceram...... •• • •
Xxistem 	 	 .4...

aultorios publicos foi, nu mesmo dia do 799
consultautes, para . os quaes se aviaram 924

O movimento da sala do bane) o dos con-

receitas.
de 2 deates oFizeram-se 33 extracção

obturações.
- No dia 29:

O eauvivionto da sala do banco e dos can-
eultoklas ou'eicos foi, no mesmo dia, de 952
esemr,s,s't,,ss, para os quaes se aviaram 1.124
roceitas .

Fizer .m-se 17 obturações do dentes.
1)11)tuar to•-rsepultarain-se, no dia 18

de Alai) eorron te. 45 possuas, sen lo:

mamo oFFIcaL

- No dia 17 de maio, 48 pompas, sendo:
Nacionaes 	 	 	  36
Estrangeiros 	 •• • 10

48
Do sexo masculino 	  .. 28
Do sexo feminino 	  20

46
Maiores do 12 aniles 	  24
Menores do 12 annos 	  22

48
Indigentes 	  12

r•-• No dia 19 de maio 42 pessoas, sondo:

Do sexo masculino.........
Do sozo feminino... ......

Maiores de 12 manos 	
Menor9s de 12 annos 	

45- \
Indigentes 	  7

REM S PUBLICAS
ALFANDECIA DO aio DE JANEIRO

Renda dos dias 1 a 18 de maio
de 19.3 	  3 439:837)768

Idem do dia 19:
Em papel. . , .	 189 261$487
Em ouro.	 52:184259

- -	 241:5247t6
—

3.681 . 380$512
Em igual poriodo do 1902 .. 3.545:933005

RECEBLDORIA DO ESTADO DE MINAS muss NA
CAPITAL FEDERAL

dm ida arre° ada no dia 19	 •
de maio le 1933 	 	 13:495039

idana idem ,;o3 &is 1 a 19	 181:4524130
-

Em igual poriodo de 1902 ..	 240 6$157

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

Re :da do dia 19 de maio ds 19C3

Interior 	 	 18 934t14S
Consumo :

rumo 	
	

4:940$000
4:034500

Phosphoros 	  25:2101000
Calçado 	
	

2:200 t000
Po rfu	 28(4300

s pecialidades
p b armacou-
tioa., 	
	

29) 000
Coas_rvaa	 510$000
, Ibaisaoe. .	 1:50nOol,
Tacido •	
	

6:24n9 O
"Lag istro 	
	

160)00	 45 4471500

utrsordinaria. 	 	 71.024000
3eposito ..,. .. 	 	 102050
lenda Jom •pplioa9á4 es

miai 	 .. 	 	 1:774980

total. 	 .	 137 278616
isenda de 1 a 18 .le maio ;e

1903 .. . - ...... :. , .. • . .	 1.346:118,746

period: de 1902...

D ruremp rira e ais 	

Maio - 190 2

EDITAES E AVISOS
Córte de Appellaçao

Faço publico que o julgamento da appel-
lação crime n. 749, appoilanto Alfredo Gon-
zaga da Costa, appellada a justiça terá
logar na sessão da Camara Criminal do dia
22 do corrente ou nas seguintes.

Secretaria da Côrte Appellação, 19 de
maio de 1903.- O secretario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

Enrola de Minas
De ordem do Sr. 'Dr. director da Escola de

Minas, faço constar que até o dia 31 do cor-
rente mez, estará aberta nesta secretaria a
inscripção dos candidatos ao concurso á ad-
missão ao 1 0 anno do curso especial.
, Só serão admittidos o; alumnos do 3° anno
do concurso fundamental desta Escola que
tiverem satisfeito as exigencias regulamen-
tares o bem assim aquentes que satisfizerem
o disposto no art. 16, paragrapho unico do
regulamento de 11 do maio de 1901.

Secretaria da Escola do Minas, 12 de maio
de 1903-0 secretario, João Victor de Maga-
lhaes Gomes.	 ('

n•••n •••n

District°. de Bania Anna
O cidadão Alfredo Coelho da Silva, presi-

dente da cominissão seccional do alistamento
e revisão eleitoral do distrieto de Santa
Anna:

Faz saber aos que esto edital virem que
vao ter togar o alistamento do eleitores fe-
deraes por este districto. Convida, pois, os
cidadãos que se acharem nas condições a
apresentarem-se perante a commissã.o ou a
enviarem os -seus requerimentos devida-
mente instruidos.

Outrosim, faz publico que esta commissão
funecionará em dias successivos desde as 10
horas da manhã ás 4 da tarde, durante
o prazo do 3') dias, no edificio da Agencia da
Prefeitura do 1° districta de Sant'Anna.

Sala da o enmissio seccional de alista-
manto e revisão eleitoral do districto de
Sant'Anna, em 21 de 'abril de 1903. - O
presidente, Alfredo Coelho da Silva.	 (•

District° de Campo Grande
O presidente da consmissão seccional de

alistamento e revisão eleitRal do Campo
Grande faz publico que voe ter Jogar o alis-
tamento dos eloitora; desta secção, e que são
convidados 03 cidadãos que se acharem nas
condições da lei a apresentar-se ou a enviar
os sons ro /urjam tos devidamonto instrui-
dos á referida commissão que se acha fane-
cionando na agencia na prefeitura do 10
districto de Campo Grade, das 10 horas da
manhã ás 4 da tarde.

Cimpo Grande, 21 de abril de 1903. -Al-
varo de Castilhos, presidente.

Fregetezia, de Flaquelsk
QUALIFICA :ÃO DA GUARDA NACIONAL

Eugenio da Silveira Alves da Silva, major'
cornmandante interino do I° batalhão do ar-
tilharia do posição da guarda 'nacional da
cidade do Itio de Janeiro e presidente do
conselho do qualificação de guardas nacionaes
da freguesia de Paquotal

Faz saber que ficou installado hoje, 17 do
corrente mez, este conselho, com a presença

Na,cionaes 	
Estrangeiros

23
14

37
5

4?,
34

8

1.483.397$262
1.351;9724613

-----
131:4?4$749
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de Sr. Dr. sub-protor Enganio Granes Fer-
reira, da l e Pretoria, o dos °Meiam:el . tenente
Mandiú Soares Fraissart, tenentes Francisco
de' Paula Lattima o Alfredo Peixoto Lima,
membros do ma:ano consente, e convida os
intoressados na qualificação a alegarem a;
seus direitos até a dia 4 do moz proximo,
fórma da lei. E, para constar, se lavrou o
prosonte edital, que vae sor altixado no logar
competente e publicado pela imprensa.

Sala do conselho de qualificação, • 17 de
maio de 1903.—Major Eugenio da Silv.?ira
Alves da Silva.

1111reistorin das, 'tendam Pai-
Mimas do Thesoassaa Fada:a-ai

SUBSTITUIÇÃO DE ESTAMPILIIÀS DE 500)0

Do ordens 'do Sr. director das Rendas Pu-
blicas em oommissto na Cega da Moeda, faço
publico que, em virtude de resolução toma-.
da pelo Sr. Ministro da Fazenda, realiza-se,
desde esta data • até o dia 25 do corrente,
na Recebedoria desta Capital, a substituição
das estampilhas do eincoanta mil réis,
actualmente em circulação, pelas do novo
padrão que acabam de ser fabricadas na
Casa da Moeda.

Para este fim devem os interessados apre-
sentar á dita Recebedoria as estampilhas
em seu poder e receber as do novo padrão
no prazo acima estipulai°.

Casa da Moeda, 14 de maio de 1903. —
Benedieto Hypol qo de Oliveira Junior, 1° es-
cripturario do Thesouro Federal, em com-
missão na Casa da Moeda.	 (.

Caixa de Amortização
De urjam do Sr. inspector se faz publico

que, tendoego extraviado 21 apolees dá di-
vida publica, do valor nominal de 1:000$ cada
uma, juros 5 Ia antigos 6 eaa papel. sob
ns. 37.319 a 37.322, 37.427 a 37.439, o
38.702 a:38.705, pertencentes aos expostos da
Sant t Casa de Mieericordia do Rio de Sa-
leiro, vão ser expedidos novos titulas. si
dentro do 15' dias não houver 'reclamação
contraria.	 ' •

Rio de Janeiro, 18 . de maio de 1903.— O
3u eseripturario, P, Pyrrho.	 (.

llillnisterio da 'Guerra

DIRECÇÃO GERAL DE ENGENHARIA

Coneurrencia pata arrendamento das pedreiras
existentes nos terrenos dependentes do
edilleio onde funceionam a Direeçtro • e o
Tiro Nacional.

De ordem 'do Sr. general do brigada, di-
rector geral, e de &adi:ardo com o avisoa do
Ministerio da Guerra, n. 84, de 9 (lo corrente
mez, faço publico', qise. no gabinete dote,
Direcção, á rua Guanabara n. 53, serão re,
cabidas propostas para arrendamanto dai
pedreiras existentes nos terrenos que São
dependencias do adiado onde funccionam a
mesma Direcção e o Tiro Nacional.

As propostas deverão ser apresentadas no
dia 21 )do corrente moz, quiuta-faira, ao melo-
dia, em duas vias, sendo uma delas selada
e em envolucro fechado.

Os proponentes requererão aa Sr. general
director geral, pedindo serem habilitados á
coneurrencia, o que só podem fazer até o dia
29 no meio-dia; e suas proaosta.s serão acom-
panhadas do recibo passado pela Direcção
Geral de Contabilidade da Guerra do deposito
de 200$ ali feito para garantia da assigna-
tura e execução do contracto.

A zona das pedreiras a arrendar esta divi-
dida em troe secções, das quase a segunda só
poderá ser explorada depois das 10o a terceira

depais das 12 horas do dia. devendo, aldm
(listo, em ambas o serviço seis interrompido
durante os. exercidos extraurdinarios de tiro
ao alvo; sendo que estas segunda .e terceira
,secções só poderão ser arrendadas a quem
arrendar a primeira.

A exploração só se fará nas troe secções o
o arrendatario deve ficar respansavel pela
conservação dos Marcos o obrig do a can-
struir cercas de arame farpado oa do taboas
nos limites infariores da segunda seceão e
bem assim nos limites da terceira secção,
por um alinhamento que serás:lado pelo di-
rector do Tiro Naeloual.

O arrendatano se obrigará tamboril á sa-
tisfação das posturas municipae.s e a reparar
os damnos causados nae edifieações cir-
cumvieinhas pelas exploeõas ou outros quaes-
quer trabalhos daa pedreiras.

• O arrendamento sara por um a troe
no maximo. e o pagamento feito mensal-
mente no Thesouro Federal. médiante guia
passada na Direcção Geral de 9ntabilidade
da Guerra.

O arrendataxio se obrigará taMbein a for-
necer gratuitamente pedra chy alvenaria
para as obras do . Governo, nos terrenos do
proprio nacional a que pertenciam as pa-
dreiras.

Não serão tomadas em consideração as
propostas cujos proponentes não astiverem
presentes ou representados por seus pro-
curadores devidamente habilitados, o bem
assim as que não estiverem conformes com
as estipulações deste edital.

O contracto será assignado pelo arranda-
tario na Directoria do Contencioso do The-
souro Federal.

No gabinete desta Direcção, das /O horas
da manhã ás duas e Meia horas da tar ie,
Aos dias utais, serão prestados outras qua.es-
quer esclarecimentos de que precisarem os
pretendentes, aos quaes se facili (ara a visita
as pedreiras o o exame da planta dos ter-
renos. — Ignacio de Alencaslro Guinares,
tenente-coronel, chefe do gabinete. 	 (• .

Quarto Distrirto

CONSELHO DE l'ORNECIMENT . )S DE VI VERES 'ÁS
PRAÇAS, FORRAGENS E FERRAGENs AOS C \
VALLOS E MU kW:5 DOS CORPOS DO EXERCIT.I
DESTA CAPITA I.

Do ordem do Ex.:Sr. general . de divisão
commandante do 4, districto, o presidente
deste conselho, faço publico que. no dia 27
da corrente ás 12 hdras da manhã,- neste
quartel general, se realizara a concurrenéia
para o farnecim nato - dos ganiam alimenta
cios. forragens, ferragens e artigos pra
asseio- o limpeza dos quarteis, tudo para os
corpos arregimentados em guarnição do
District° Fe tara/. eomprehendendo Rea-
longo, Curato de Santa Cruz, Carnpinho,
Asylo dos Invalides da, Patria o Foradelas
do modo porque se segue:. .

Viveres: por kilogramma: arroz nacional',
assucaa branco de Pernambuco 1 4, refinado de
l a , 2ee 3', banha nacional 	  baaaaliao. ba-
tatainglaza, café em geia typo 7, cara motio,
superior, carne fresca de vacca e de porco.
dita soera, chá Hyscra proao, verde parola,
goiaaada, de Campos ou de Pernaminice,
manteiga nacional Engoli: o Busch, ou mi-
ueira, massa para s nacional e estran.•
galra, /serva. matte em falha, pão, queijo mi-
neiro, toucinho mineiro, lenha de matta
virgem em achas de. 1 matro de compri-
mento . verduras e temperos... . 	 •

Por litro: azeito doce de Lisboa marca... .
farinha de Ma.gé, aguardonta _nacional, fei-
jão preto, sal commutn, vinagre tinto o vi-
nho virgem.

Por unidade: para sobremesa do cada
•praça, bananas prata co laranjas ((lusa)

•Forragens: por kilograronia: alfafa, capim
verde, farelo e milho nacional:

Asseio : sabão vira ;In e é-Orntnutn, ,kilo-
gramma, pontada para limpar metaes,
tijolo de arear, cada uru : vaesaurae do pi-
assava grandes e peauenas e de palha, ays- •.
tema americano, numoradas, 	 -

Ferrsgans : ferraduras para • cavalos e •
com rampa() para alua:, conto ; cravos ns .. 7
e 8. milheiro,

Não co exige a condição de ser negociante
matrieulado,seedo Instant°, para concorrer
ao fornoeimanto. qu o pretendente se habl- •
ato perante este quart .:1 general até o dia"
25 . do corrente, exhibindo, junto ao requeri- .
mento dieighlo ao Si...onerai de divisão. pre-
g ai )ntadeceimonto de haver pago imposto da
respectiva casa ou oseriptorio com/florejai,
relativo aoaii timo semestre vencido, o "(pie
peava a posse (le bone, mercadorias, titules,
livres e desembaraçados cora valor nunca me- •
nor ao forneci monto pretendido.

No :teto da ap 'esentação da proposta, pro- •
v.ra com a napectiva cautela haver depo-
sitado na cor sa Ia Contabilidade Geral da .
Guerra a quaatia do 1:e00apara garantir a
assign atura do coo tracta.

As propostas ;levarão cantar a declaração
expressa de .eaucionar o proponente 5 da
•impoatancia provasel dos viverae a -forne-
cer durante o semestre, tomando-se por base

importancia do rOrnecimento no semastm
anterior e de sujeitar-se a uma multa no
valor ,(essa importancia si deixar do compa-
recer para assignar o respectivo Contracto,
dentro do prazo que foi natifinado pelos . an-
nuncios publicados nas folhas.

A proposta em dupliattaa aanao ama das
vias competentemente sellaila, su ga, feita com
toda a clareza, som rasu a ou emenda não
resaarada e conterá, além dos preços em al-
garismos e por extenso, a procedencia ou
marca dos genera . para conhecimento da sua .
qualidade, assim aano decleraçãu do que 80
obriga a foraecel-os de metei° com as clau-
sulas do contracto, enata principae; bases
são :
• Fornecer palas preços de suas propaitas,
dura n'e todo o semestre nau só aia corpee
ee tJealecimentos militare

'
e como a lodos os •

ui/cates, quer arre,ganentados, quer iúí.J. ou -
mesmo em transito e• aos emprega:loa Civis
do Ministerio da Guerra, correralo por conta
do contractante carreais traneportes até o
recebimento °Meia dentro dos praus que
lhe furem doterminaitaa .

Toda; os Re paras :sara) de primoira qual-
dado o da marca preferida.

As demais claueulas i . od um ser Mula% das
10 ai 3 hora,: do dia, pelos pra:mien tee, que
desejaram conhecer os c )mprotnisios que vão
assainir p bra com a Fazenda Nacional.

1 >C3..) o Imelda doe gaeoeas serão liqualos
doe invalucroe.

Os pacata:Ma; eão feitos mensalmente
pelos cofres doa cen iehioi economicos do.;
corpos, ateses 0.5 furnt,.:ini trito .; aos otfi2iaes o
empragalos civis, que s3r.i.i immadiatog.

A:s propostas soeão apresentadas (yru cart%
fadada o ai serão tomada; cru consideração
com a . p eeseeça da seu signa,tario ou pro-
curador idoneo.

Soc ..,aio do matarial do 4 (11s6ricto
19 de inab• do 19S3. — Jo.,Y do OUrocira Ga-
meiro, capitão, servira) do ,ecret aao. 	 (•

••n•n•••n•n• n•••

Inteudeneia Geral da Guerra

MADEIRAS, CAL, PEDRAS E ARTII;OR SEME-,
LIIANTES E FERRO E ARTIGOS SEMELHANTES.

A commissão de compras desta repartição
recebe propostas, no dia. '22 do corrente, ató •
ás II horas da manhã, para o fornecimento•
doi artigos constantes dos grupos: acima
nioncionados, durante o segundo semestre do .
atino vigente.	 ,

Ae pessoas que pretendarem contraetar
esses fornaeimentoadevorão procurar nesta,
,Secção os reepéctivoa impressas o devidas
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in,.triaça ,a, tpr	 uir o g-t `.i ri ate edita-
reis vit. :s.	 ; •. D . 1	 IIIIÈ	 1:00 . 1,1(it) li ;Mit ição,
in v111,0 C an os sa! Iii •es aucamontos -
cartada,' d craca) p •ova .do ser
nego:iante matriculado e bilhete de im-
posto do casa commere.ial relativo ao cor-
ranto semestre e pedindo licença para tomar
part;) na concurffincia, e outro para fazer
eauçíSes na Dieecção Geral de Contabilidade
da Guer, •a, de conformidade com o aviso
n. 39 de 20 de janoiro de 1902, sendo uma do
1:000a0a0, para gara.utia do contracto em
geral. c outra de 5ata000, para a da amigna-
tura, deste, as quaes apresentará em sessão,
incorrendo na pena do perda desta, si se
negar a assi,gnar o contracto e levantando•a,
desdo que u a•signe.

Pre,vine-se que as propostas devem ser
em duplicata. selladas as I a' vias, escriptas
com tinia preta, som rasuras e assinadas
pelos proprias proponentes que deverão com-
parecer ou fazer-si' reprosentar legalmente
na occasião da Aessão.

l a secção da Intondoncia Geral da Guerra,
18 de maio de .19 - )3. - Tenente-coronel,
Jo(To Autin:o de Carrolho,chofe da secção. (•

Intendencia Geral da Guerra
VERRAMENTAS DIVERSAS E TINTAS E

DROGAS

A commissão de compras desta repartição
recebe propostas. no dia 26 do corrente,
até as 11 horas da manhã. para o forneci-
mento doa artigos constantes dos grupos aci-
ma inencionados,duraate o segundo semestre
deste anno.

As pessoas que pretenderem contraètar.
esses fornecimentos deverão procurar, nesta
secção, os respectivos. impressos o devidas
informa,çõcs e apresentar, no gahinete,reque-
rimentos, s:aido um pedindo habilitação, in-
struido Com os seguintes documentos: cer-
tidão do contract ) social, prova do ser no-
góciante matriculado e bilhete de imposto
de casa commercial rotativo ao semestre cor-
rente e pedindo licença para tomar parte na
conburrencia, e outro para fazer cauções na
Direcção Geral de Contabilidade da Guerra,
conformo' disp5'.e o aviso n.39, de 20 de ja-
neiro do 1902, sendo uma do 1:000$000,
para garantia do contracto, em geral, e outra
de 500$000, para a • da assign tura della, as
quaes apresentará em sessão, incorrendo na
pena de perda desta si se . negar a assignar o
contracto e levantando-a desde que o faça.

P.revine;se que as propostas devem sor
em duplicata. saltadas as primeiras via, es-
criptas c mi tinta preta, sem rasuras e assi-
gnadas pelos pruprios propan , ntes,qua devo-
rão compa.rec ,W ou fazer-se repalsciatar le-
gaiment na accasião ii sus ão.

Primeira s seção da Intende leia Geral da
Guerra, 19 do maio da 190) - Tonante-
coronel Jolo Antonio de Carvalho, chefe, us
secção.	 (•

•
ILI+114.)ratorio Ohimieo 1Fohar-

tautOeutioo Militar
• MEDICAMENTOS HOMCEPATIIICOS

A cominissão de cninpras deste Labora-
tório receberá, aaé • o dia 22 de maio cor-
rente, para habititaçao prévia, os requeri-
in4sntos dos pretendentas á conaurrencia pu-
blica, que se tem de effectuar para o forne-
cimento de medicamen tos lionacepl t h ¡eus
neceisarlos, no segundo semestre do corrente
au no.

Os requerimentos devem ser instruidos
com os documentos que provem:

Haver pago como negociante estabelecido,
o imposto de casa -commercial, relativo ao
ultimo semestre vencido.

Ser nagociante mi wicula /o e ter casa im-
porta lor .

Para as firtna, ca . nmarciav.. bastara. a
rertidan do reei) . ctivn coou . ,cio social
extrallida dos livros de registro da Junta
Commereial.

Sua, fornecida guia para o deposito de
300$ na Direcção Coral do Contabilidade da
Guerra.

Cornmissio de -ololiras tio Laboratorio Chi-
mico Pharmaceu ien Mil tar, 16 de maio do
10)3. -José Ania, ;.f) dii .lzevcdo Vionna, se-
cretario da Cominissão. 	 (.

Arseval ti" Guerra da
Capi, ai Federal

co.aultas
De ordem do sr. coronel diractaa;

declaro que, na. paexima, soxta-feira, 22 do
corrente, das II liaras da manhã ás 2 da
tarde, se diswilmirão costuras, no edificio do
novo arsenal na Ponta do Caja, ás senhoras
matriculadas da lottra-M-que apresenta-
rem as respectivas guias ns. 1.e37 a 2.084.

Previne-se que, no !lia da, distribuição de
costuras naa, w () recebo fardamento confec-
cionado.

Repartição de Costuras do Arsnal do
Guerra da Capital Federal, 19 de maio de
1903. - Pelo encarregado, tenenta Costa
Filho.	 (•

Hospital Militar do Anda-
rahy

( F.XTINCTO )

De ordem do Sr. general Dr. director ge-
ral de sande do exercito e em virtude do
aviso n. 79, do Ministerio da Guerra, de 29
de julho do atino proximo passado, serão
postos em hasta. publica, no dia 20 do cor-
rente, ás li horas, uma armação de phar-
macia, armados de madeira, mezas,c,amas e
outros moveis o utensilios deste estabeleci-
mento. onde ficam á disposição dos pro-
tendent .s que os queiram examinar.

Hospital Militar do Andarahy. 14 de maio
do 1902. -O 1 0 escripturario, tenente José
Loure,,,:o Darcellos.	 (•

Directoria Geral dos
Correios

Tratando esta directoria, actualmente,
de reforma-, por completo, a collecção de
sellos em circulação poit motivo de se acha-
rem d! todo inutilizadas as respectivas ma-
trizea julgou favoravel o ensejo, que se lhe
de; .art, de instituir novos padrõea de :soltos,
os (pia no seu pe ecurso pela vasta terri-
tr.rio .Ia União Postal Universal. possam dar
pnemanoute attes'ado da arte brazileira, ao
inas . n • tempo tine narrem na eloquente
linaliagem tia Philatelia os factos culminan•
U48 da nass i historia patria.

A realização desse desideratunt depende
unicamente do am que á patria o á arte
sempre m • nifosta.ram os artistas brazileiros,
vi:to não disp )r a Directoria Geral dos Cor-
reios .ios meios . nac-Iss trios para valiosa.
mento retribuir a &abai ta, artististico a que
da re'i origem o seu appollo. li'mtrata.nte, e na
mediria ,Ias foros do respectivo credita. a
Directoria Geral dos Correios procurará in-
daniniza • do tempo dispendido inssa empre-
za aquelles que ao edital ah Lixo correspan-
dum. Assim .é que esta directoria geral
retiro a convicção de que, realizado o certa-
me!! ani3tica que ora propõe, ficarão os
Estados Unidos do Brazil em condições de
Itanbrear com os m iis adoantados paizes da
União Postal, no que diz respeito á riqueza
artistica da sua colha:vau de sellos do Correio.

De ordem do Sr. Dr. director geral dos
Correios, faço publico que, no prazo de 120

dias, a contar da data deste ed i tal, serão acei-
tos nesta directoria desenhos para os novos
padrões de formulas de franquia postal, em
sua ditTererGes nspecies o taxas. A conour-
moela, á acceitação dos desenhos será regu-
lada pelas clausulas infra:

i a, serão escolhidos dez desenhos para
senos ordinarios, um desenho pari sollos de
taxa devida, um desenho para o sello ofticial,
um desenho para bilhetes postaes internos,
um desenho pafa bilhetes postaes externos,
um desenho para as eartis-bilhete internas
e outro para as cartas-billiete externas

2s, os desenhos para os sollos ordinarios
serão respectivamente das taxas de 10, 20,
50, 100, 200, 300, 5e0, 700, 1.000 e 2.000 e
deverão conter as palavras-CORREIO E. II,
DO BRAz,:.-e o valor da taxa em algarismos
acompanhados da palavra-R,Éis;

3a , O desenho para os &Mos de taxa devida
conterá, além das palavras exigidas na clau-
sula 2a , as palavras-Taxa DEVIDA;

O, o desenho para o seno °tildai. conterá,
além das palavras exigidas na clausula 2, as
palavras-SELLo OFFICIAL;

5*, os desenhos para os bilhetes-postaes
internos serão da taxa de 50 réis; para os
externos da de 100 réis; para as cartas-
bilhete internas da do 200 réis; o, para as
externas, da de 300 réis. Estes desenhos de-
verão conter, na parto referente á indicação
da taxa, o valor da mesma em algarismos
acompa,nhad is da palavra-Rms- e as pa-
lavras-CORREIO-E. U. DO BRAZIL;

6a, todos os desenhos para os sellos como
para illuminuras dos bilhetes postaes e das
cartas-bilhete deverão representar, á vontade
do artista, uma allegoria a um facto po-
litico. sciontifico. artistico, industrial, etc.,
da nossa historia patria, ou ser a repre-
sentação do proprio facto;

7a , o desenho para o solto official deverá
conter a reproducção das armas da Repu-
blica;	 s

8*, é resorvada toda a liberdade ao al-
tista quanto ao estylo ou escola' do seu
desenho, bem como quanto á illuminura,
cercadura ou moldara do mesmo. Não serão
admittidos ao concur3o os desenhos feitos a
lapis ou a fusin;

9a, é licito a um s6 concurrente apresentar
um, deus ou' mais desenhos, constituindo
factos isolados, ou collecção concatenada dos
mesmos factos;

10a , os desenhos para os bilhetes postaes
o cartas-bilhete internos ou externos de-
verão constar de uma parte relativa á taxa
e seus caracteristidos,na fórmadaclausula5a,
parte essa que deverá sempre occupar o
angulo superior direito do desenho, e de
uma illunainura ou cercadura, a qual não
poderá occupar mais de um torço da siz-
porfiei° total do c trtão ou carta-bilhete,
podendo ser feita por um dos lados e pela
parte superior ou inferior das m :smas for-
mulas. Estes desenhos deverão ser feitos
som prejuizo dos dizeres apropriados e ;de-
terminados pela Conveneão, dizeres esses
que contam das formulas em uso;

li a , os das snhos do sellos serão apresen-
tados em fôrma rectan gular e comprehen-
didos nas dimensões: minima do Oni,20x Otn,25
e maxima de 0'13 ,20 x 0,0235;

12s , aos desenhos em original deverão
acompanhar as respectivas reprAucções
photo , maphicas o nitidas, na escala do 1/100
isto é,a provado um desenho de Ors,20x0h2,25
não ()verá exceder de "020 x Orn ,O. Aos
desenhos para os bilhetes p )stae3 ou cartas-
bilhete que serão apresentados nas di-
monsões rigorosas de "20 x0 m,27 deverão
t tmbein acompanhar as reducções photo-
graphicas, nitidas, as quaes terão exacta-
mente as dimensões das formulas actuam,
isto é, de 0."135 x "100;

13, os desenhos e suas reproducções pho-
lographica,s serão entregues nesta sub-dire-
corja em envoltorio fechado sobre o qual sé
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poderá sor es.c:ripta a indicação — corseenso
DE SELLOS;

14, os autores marcarão os or I ginaes que
apresentarem com um signal ou pseudoneano,
que será reproduzido om carta fechad .ia
qual se acho declarado o nome do artista a
que osso signal ou pseudonyrno pertença;

15, as propostas serão abertas todas em
um só dia o só depois do acceitos os dese-
nhos será feita a verificação do nome dos
respectivos autores;

16, o mamo e a escolha dos desenhos se-
rão feitos por uma commissão, presidida
pelo Sr. director geral e composta do pes-
soas que opportuearnonte o mesmo Sr. con-
vidará ou designará;

17, a directoria geral concederá, por dese-
nho escolhido e acceito uma indemnização
de 2008, a qual poderá sor recebida por um
só concurrento tantas vezes quantos forem
os desenhos de sua autoria accoitos;

18, os autores do desenhos escolhidos e
acceitos terão o direito de autlionticar os
seus originaos, appondo-lhes suas assigna-
turas

19, nenhum original ou respectiva repro-
ducção photographica, acceito ou não accei-
to, sorá restituido ;

20, só poderão concorror a este certamen
os artistas nacionaos residentes ou não no
paiz;

21, nesta sub-directoria se darão aos Srs.
concurrentes todos os esclarecimentos do que
necessitarem.

Sub-directoria dos Correios, Rio de Ja-
neiro, 2 de abril do 1903. — O sub-director,
J. C. de Miranda e Horta. ft 	 (.

Estrada de Ferro Central do
Brazi

CONCURSO PARA O LOGAR DE AUXILIAR
DE ESCRIPTA

De ordem da directoria, faço publico que,
do accordo Com o§ I s do art. 58, do regu-
lamento desta Estrada, começará no dia 25
do corrente, na Estação Ceatral, o concurso
para admissão de auxiliares de oscripta, nas
vagas que occorrerem nas divisões da Es-
trada.

Os exames constarão do
Calligraphia
l'ortuguez : grammatica, analyse logica e

grammatical ;
Arithmetica,
Geographia o historia do Brazil ;
Redacção official o doscripção escripta

sobre qualouer assumpto.
Os candidatos devem inscrever-se nesta

secretaria até o dia 22, apresentando reque-
rimento instruido com n documentos que pro-
vem : idade maior do 18 e menor do 35
annos, boa conducta e sanidade.

Os empregados da estrada, de categoria
inferior, poderão tombem inscrever-se por
intermedio ie apresentação dos respectivos
chefes.

Os candidatos julgados inhabilitados neste
concurso só poderão inscrever-se para novo
exame, quando decorrido o prazo de um
anno, o os reprovados nos concursos reali-
zados nos ultimos doze rnezes não podem se
inscrever para, este concurso.

Secretaria da Estrada de Forro Central
do Brazil, 6 de maio do 1903. — O secre-
tario, Atuou! Fernandes Figueira.	 (•

CONCURRENCIA. PARA A COMPRA DE R00 LA-
TAS VAZIAS DE CARSURE'TO DE CALCIO

Do ordem da Directoria, faço publico que,
ás 12 horas do dia 3 do proximo mez „Ia ju-
nho, na iatoniencia desta Estrada, ser -. o re-
cebidas propostas para a compra de 300
latas vazias llo carbureto de caldo, existen-
tes na estação alasitiina da Gainbórs.

Os com:amoites deverão apresentar-se na
mesma intendoncia, no dia e hora acima in-

dica los, com as T -- ietas feal elas, devi-
damenie selladas,	 • Ias o _	 :radas, com
in !b aição de alias	!nei, ;-s qua.os se-
rão abertas e lidas	 1138011,';1, dos apreson-
tantes.

Secretaria da Directoria 1 strada de
Ferro Central do Brazil, 19 da ai s io de 1903.
— O secretario, Maay,1

(•

EDITAES

Tribunal Ciwil e Criminaa

CAMARA COMMRECIAL

De publirao rIa e“tençu de rehabilftaçaO
de titi le:riria do ioomcia.éte 	 ggdio Fer-
reira do Silva . s 	 ideia firma I 'a-
rh eco Silva cê e od

O Dr. Eneas Gaivão, juiz da Camara Com-
moreia( do Tribunal Civil e Criminal do Dis-
adoto Federal, etc.

Faço saber aos que o presente e fitai virem,
OI.1 Corno por sentença deste juizo foi decre-
tada a reliabilitação do negociante Einygdio
Ft -moira da Silva, socio solidario da extincta
firma, Pachsco Silva& Comp.Sentonça—Julgo
por sentença, á vista dos autos, rehisbilitado
O sucio solidtdo, Emygdio Ferreira da Silva,
da extincta firma commercial Pacheco Silva
& comp.; custas pelo mesmo supplicanto de
fls. 2.—Rio, 17 do abril de 1903.—Eaéas
Ga!v7o. Polo presenta faço publico a relia-
bilitação do referido negociante. E para
constar passaram-se este e ma.ais trt.) de igual
teor que serão publicados e affixad )5 na for-
ma da lei polo porteiro dos auditorias que,
do assim o haver cumpridialavrará a compe-
tente certidão para sor junta aos autos.
Dado e passado nesta cidade do Rio do Ja-
neiro, aos 18 do abril do 1903.—E ou, João
do Souza Pinto Junior, escrivão,o subscrevi.
—andas Ga! vqo.

n•••n•

De pra.e.',í, COm o prazo de 20 dias, (liS br
p.: . ,dtordd ,s por D o otingos Tamanqueira d
ae,.oTo t. 'Ces t ii na hypollieraria que more cfm-
tra o e i mlio de D. rarlota Jouqui,ia
de Lima

O Dr. Pedro de Alcantara Nabuco dp
Abrau, juiz da Camara, Connuercial do Tri-
bunal Civil e Criminal da Capital Federal.
etc.:

Faço saber aos que o presente edital de
praça, com o prazo de 20 dias, virem que,
correndo por esta Camara Commercial e cor-
torio do oscrivão que este subicrove uma
acção oxacutiva, hypothecaria entre partes,
como autor Domingos Tamanqueira e réo o
espolio da finada D. Carlota Joaquina, Pe-
reira de Lima, ora por parte do autor ruo
foi apresentada a petição do teor _seguinte:
Illm. e Exin. Sr. Dr. Nabuco do Abreu,
juiz da Cantar,:. Commercial — Domingos Ta-
manlueira, na execução que move con-
tra o espolio da D. Cariota Jostquitia Pe-
refira do Lima, eequer a V. Ex. que se
digno mandar expedir edietes de praçe
para a vonda do immovel penhorado, visto
já estar foita rospectiva avaliação. Pede
deferimento. l ). 12 do maio de 1903.
— fojo d r yeire, ativo-
gado. Estava , ie • -i(1 . 1.1iiente inutilizada urna
estampilha no Va 'OP do trezentos rêis. Sobre
o que peofori o -esorinte despacho : Sim.
'tio, 12 do maio do 1903.— 11raeuce asasa,
Era virtude do deepa,c.ho acima passou-se o
presente edital pelo teor do qual o p .rteiro
dos auditorius ararzi a publico prega) 'de
venda e arremataeão em praoa do dia O do
proximo moz do junho, ás portas da Casa da,s
audioncias dona Cansara Commercial á rua
dos Invalidos n. 108, ás 11 34 do hora da

manhã, depois da audiencia do e.sty-lo, os
whorados por Domingos Tamanqueira

na, aia . o executiva hypotheca,ria que movo'
et: ospollo do D. Carlota. Joaquina Pe-
r, • ' Lima, a avaliação pode ser vista no
co e .o no escrivão que est ) subscreve a
s • ns abaixo ass:as,nadoe, ada.liadores
nomaado pelo Exin. Sr. Dr. Nabuco do
Abica, juiz da camara Commercial para
procederem a avaliação dos bens porton-
contes ao espolio de Ti. Carlota .loaquiva, Pe-
reira do Lima, penhorados por Domingos
Tamanqueira na acção executiva hypothe-
caria, por es;) movida contra o dito espolio,
tendo cuncluido o seu trabalho apresentam o
respectivo laudo pela forma seguinte: Prodio
torreo, em Catumby, á rua da Floresta n. 65
(hoje Padre Miguelino), com um sotão nos
fundos. construcção de pedra, e cal, tijolo do-
bam].) o modoiras do lei, assoalhalio e forrado,
coberto de telhas nacionaes ; modo na frente.
on le ha uma porta e quatro jamellas, 11%55
e ao lado 15 melros, O dividido em tres salas,
quatro quartos, uma cozinha e uma dis-
ponsa ; sermão o sotão dividido em duas salas
com tres janellas ; situado em um terreno
dividido um duas partes ; a primeira é um
pateo plano, que no limito com a rua da Flo-
resta, onde é fechado por um muro do pedra
e tijolo com um portão do forro, mede
de largura 261'1 .40 e de extensão dahi até
aos fundos do preclio 23",20 ; nesta parte ha
uni barracão do madeira em ruinas ; a se-
gunda parto estendo-se morro acima, desde
os fundos do predio até ao cume do morro,
acham inculto, coberto do vegetação agreste
e rasteira, tendo de extensão 80 s ,86 e de lar-
gura no extremo do morro 40%50, ahi en-
contra-so urna passagem estreita, que, por
uru portão de ferro, dá sabida para a rifa
Santo Alfredo, na proximidade da capella
das Noves, em Paula Mattos. Tendo, por-
tando, todo o terreno 26t0 ,40 do frente, 40",,50
da fundos o 104 ees.3 de extensão. Avaliado o
predi ) e terreno em 10:000$. E quem pre-
tender arrematar o dito immovol compareça
no togar dia o hora acima designados, afim
do offectuar-se a praça o ser o mesmo ven-
dido a quem mais der e maior lanço ofrerecor
sobre a respectiva avaliação. Para constar
passarain-so este e mais dona do igual teor, •
que serão publicados e affixados na ferina da
lei, de cuja afilando o porteiro dos audito-
rios lavrará a compotente certidão para ser
junta aos respectivos autos. Dado o pass,ido
nesta Capital Federal,aos 18 de maio do 1903.
E eu, Antonio Lopes Domingues, escrivão,
o subscrevi. —Pedro de Alcantara Nabuco de
Abreu.

--
Terceira Protorin

De eitaçãO da J ., 	 da silva Yernandes,
co,,. o	 1.' 90 (1.s-os

O Dr. Cicero Soabra, juiz da 3' pretoria
do District° Federal, etc.:

Faz sabor que por este juizo e cartorio do
escrivão que esto subscreve, corre os seus
tormos um processo instaurado pela justiça
contra Roealia da SilN'a Feenandes e outro
pelo crime do art. 303 do codigo Penal, o
como não tenha sido a ré encontrada por se
achar em logar incerto e Mio sabido, como
consta da certidão do [Aliciai do juizo exarado
no respectivo mandado, é a mesma pelo pre-
sente citada para, comparecer neste juizo na
audioncia criminal do dia -`?,0 do maio pra-
ximo, ás 12 horas, afim de se ver processar,
sob pena de rove:ia o quebramento de fiança,
ficando tainbom siderite de que as reuniões
da Junta Corro,cciona.:. deste juizo, toem logar
ás quintas-feiras, :is 12 horas. E para constar
passaram-ee o presente que sará publicado
pe:a imprensa e outro de ieual toor que será
affixado no togar do co.stunie. Dado e pa,s-
sa...o na 3e pretbria, aos 30 de abril de 1903.
E eu, José I Saad,iii no de albuquerque,escrivão,
o subscrevi.—Cicero
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r.rora esterlina, em moeda
Vales de ouro nacional, por 1$000
Apolices geraes de S°/o, miudas
Ditas geraes de -5 0/0 , de 1:004000
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1895, part 	
Ditas idem idem de 1895, nom 	

	

Ditas idem idem de 18f ,7, nom 	
Ditas do Emprestimo Sismicipal

de 1898, port 	
Ditas idem idem de 18,.S's n
Ditas do Estado do 1-	 5 is •

neiro, de 500s;, 6 .1,, ,•:ir
Ditas do Estado do Minas siscaes,

de 1:000$000, 5 s/a, 'soa, 	
Banco da Republica d... IS ras,1.
Comp. Viação Ferres. Sststisalty
Dita Estrada de Ferro e Minas do

S. Jeronymo 	
Dita Transportes e Carruagens 	
Dita Tecidos Brazil

19$65U
2$175

954000
960$000

9S6$000
9S2.s000

1:020$000

176:-A0
180,f0On

330$000

7?0fil00
40$•50
14$750

En>00
858000

210$000
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Decima Terceira Foretoria

De citac,7o, cam Opraza de 20 thd et0
pit,70	 l'eacda de Andr,de, resi1 ,,n-
save.,1 pela ;? ,.,a-a- 1 ,alP ,!, vi, f	 abaixa

O Dr. 'José Nodden de Almeida Pinto,
juiz em exercicio na 13s preteria do Dis-
trict° Federal, etc.

Faz saber ao .; que o presente edital de
citação virem. qui: por ele é citado o cha-
mado o capitão Mi sii(51 Penedo (te Andrade,
para dentro do prazo de 2.(1 dias, que ces-
sará° em eartassio, vir pcosistr contas das
soldadas da menor Isabsl, por quem é re-
spousavel, sob as penas da lei. Do que, para
constar, lavraram-se este o mais outro de
igual teor que serão publicados e affixados
na ferma da lei. Dado e passado nesta ci-
dade do Rio de Janeiro, aos 16 de maio de
1903. Eu, José Accioly Cavalcanti de Alias-
buerque, escrivão, o subscrevi. —José Nodden
de Almeida Mala.

De eitace7o, com o prazo de 20 dias, ao coro-
nel Francisco Antonio Rodrigues de Saltes,
responsavel pela menor Rosalina Maria
Luiza das Dores, na firma abaixo

O Dr. José Nodden de Almeida Pinto, juiz
da 13s pretoria do District° Federal :

Faz saber aos que o presente edital de
citação virem, que por alie é citado e cha-
mado a este juizo, para dentro do prazo de
20 dias, vir a juizo pies t ar contas das sol-
dadas da menor Rosalina Maria Luiza. das
Dores, sob as penas da lei. Do que, para
consta,r,passara.m-se este o mais dons de igual
teor, que serão publicados e alfixados na
fórma da lei. Dado e passado nesta cidade
do Rio de Janeiro, aos 16 do maio de 1903.
Eu, José Accioly Cavalcanti de Albuquerquo,
escrivão, o subscrevi.— José Nodden de Al-

, meida Pinto.

De citaçfro, com o prazo de 20 dias, a .D.
ria Lniza de •oaza Marins Cunha, na p.;rma

O Dr. José Nodden de Almeida Pinto, juiz
em exercicio da 132: pretoria do Districto
Federal, etc.:

Faço saber aos que o presente edital virem,
que por elle é citada e chamada D. Maria
Luiza de Souza Marins Cunha, inventarianto
dos bens do finado Luiz Antonio da Cunha,
para, no prazo de cinco dias, que correrão
em eartorio, vir dar andamento ao referido
inventario, sob as penas da lei. Do que, para
constar,passaram-se este e mais dons de igual
teor que serão publicados o affixados na
fórma da lei. Dado e passado nesta cidade do
Rio de Janeiro, aos 18 de maio de 1903. Eu
José Accioly CaValcanti de Albuquerque,
escrivão, o subscrovi.—José Nodden de Al-
meida Pinto.

PARTE COMMERCIAL

Camara Syndical dos Corre-
torce& de Fundos int bliros
da Capital Federal

CURSO O/FIG*1AL DE CAMBIO E MOEDA SIETALLICA

Secretaria da Camara Svndical da Capital
Federal, 19 de maio de 197 )3.— Josd Claudio
da Silva, syndico.

Junta dos Corretores de
Mercadorias e Navios

COTAÇÕES DO DIA 18 DE MAIO RE 1903

Algodão em rama, l s sorte, da Para-
hyba, 12sr;000 por 10 Mios.

Assucar branco crystal, da Bahia, 410 réis
por kilo.

Dito idem, 20 jacto, da Bailia, 380 réis por
kilo.

Dito idem	 sorte, de Pernambuco, 390
réis por Istlo.

Dito ma,sca.v it dto, dó Pernambuco, 315 réis
por kilo.

Dito mascavo, de Perliambuco, 215 reis
por

Dito ma.sca.vinho, de Maceió, 295 réis

Dito branco crystal,de Sergipe,420 réjt
kilo.

Dito mascavinho, de Sergipe, 3‘2.0 réis por
kilo.

Dito mascavo superior, tle Sergipe, 250 por
10 kilo.

Dito mascavo, de Sergipe.,205 a 220 réis por
kilo.

Café typo n. 6, 4S:221 por 10 kilos.
Dito idem n. 7, :ss949 idem.
Dito idem n. 8, ss676 idem.
Dito idem n. 9, 3S:404 idem.
Fardais:. do trigo do Moinho Islinninense,

marcas sS. Loopoldos o «00s, 24$500 por 2/2
saccos.

Rio de Janeiro, 19 de maio de 1903.—
Jogo Baptista Delduque, presidente.--Joaquini
da Cunha Freire Sobrinho, secretario.

SOCIEDADES ANONYMAS

Sociedade Anonyma ‘Gazeta
de Noticias»

ACTA DA ASSEMBLÉA. GERAL ORDINARIA
EM 13 nu ABRIL DE 19)3

Teeceira convoca(..ab

Aos trese dias do mez de a,bril do mil novo
centos e tres, a uma hora da tsrde, achando-
se 1011111(1os no escriptorio da sociedade, á rua
do Ouvidor n. 70, nove senil .res accionistas
resresontanclo cinco mil quinhentas stdenta

zu,(51:'S, COMO psova o livro de pre-
sença, o Sr. director-pre•Sdente IIan ique
Chaves abre a sessão e indica o Sr. commen-
dados Antonio da Cosia Chaves Faria para
presidir a sessão, o (pis é approvado pela
ass-mblétt.

O Sr. Chaves Faria, assumindo a presi-
(toneis., convida para secretarios os Srs. Luiz
1.. da Silva Rosa e José Pereira Ilebello
Braga..

Constituida a mesa, o Sr. presidente in-
forma que, de accordo com o convite dc con-
vocação, esta assembléa tens por um ouvir a
leitura do relatorio da directoria, deliberar
sobre o paracer do conselho fiscal e eleger
0:4 fiscaes O SOUS supplontes. Assim, peito ao
Sr. :sscretario que proceda á leitura d.o rola-

1 1 tit'. Luiz de rastro pede a palavra e, oh-
ser valido que o relatorio o as poças justifica-
sivas já foram publicadas, requer a dispeuss.
(1;1 sua leitura, o que é a,pprovado por una-
nimidade.	 -

O Sr. presidente manda então proceder 0.
leitura do parecer do conselho fiscal, do teor
seguinte:

s o conselho fiscal examinou as contas da
directoria relativas ao ultimo atino social,
bem como os documentos justificativos, e é
de parecer que alias merscem approvacão.

Rio do Janeiro, 30 de março de 1903.--
Eugenio de ValladJo Catta Preta.—Dr. Joio
l'izarro Gabizo.—Dr. D naingos Niobey.»

Posto em discussão este parecer, ninguem
pode a palavra, pelo que o Sr. presidente
submette á votação as suas conclusões, que
são approvadas por unanimidade, abstendo-se
de votar a directoria.

Procede-se em seguida á eleição do conse-
lho fiscal e seus supplentes. São recolhidas
nove cedulasspie apuradas,dão o ssguinte re-
sultado

Conselho fiscal—Dr. Eugenio Valladão Cat-
ta Preta, 537 votos; DisJoão Pizarro (labizo,
557 votos ; Dr. Dominssis Niobeys,557 vot ls.

Supplon tes—Dr. Alfonso Augusto Nunes
Nory, .557 votos ; Harold Hime, 537 votos
Luiz Augusto da Silva Canedo, 357 votos.

O Sr. presidente proclama eleitos para, o
conselho fiscal Os tres votados e para sup-
plantes os tres igualmente votados.

O Sr. presidente declara que vae encerrar
a sessão, usts que antes de o fazer convida
os Srs. accionistss a se demorarem na sala,
afina de se lavrar a presente acta.

Lavrada, lida o sulanottida á discussão, é
olla approvada unanimemente e assignada
pelos membros da mesa.

O Sr. presidem.° agradece aos Srs. is:cio-
'listas e leVantasso a sessão ás duas horas e
quarenta e cinco mins, os.

E eu, l s secretario da assembléa., a mandei
fazer, conferi e a.ssissio.—A. C. Charc.s Faria,
presidente. —Luiz L. da Silva Rosa, 1^ se-
cretario. — Jusd Pereira Rebello Braga, 2..
secretario .

ANNUNCIOS

Sociedade Gorai. de Minas de
Manganez

GONÇALVES RAMOS & COMP .

São convidados os socios commanditarios
desta sJciclade, possuidores de quinhões, a
se reunirem, em assembléa gorai ordinaria,
no dia 20 do corrente mez, para eleição dos
membros do conselho fiscal, leitura do ro-
latorin, apresentação do balanço o prestação
do contas, relatis-as ao exercido de 1902, e
em seguida, em assembléa extraordinaria,
para a apresentação do propostas.

A reunião terá logar A 1 hora da tardo, na
Capital FeJeral, á rua dos Ourives n. 92,
sobrado, oudo se acham, á disposição, os do-
cumentos relativos ás contas.

Rio de Janeiro, 1 de maio de 1903.—Dr.
JoaritUnt Gonçalves Rumos.
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